In [144]: import pandas as pd
import numpy as np
import time, datetime, random
import os, itertools
import matplotlib as plt

In [145]: df = pd.read_csv('C:iUser stitfsoyoungttDocument stimyPyCodeitdataftstore.csv', encoding="'cp949'

df
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611245 rows x 9 columns
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611245 rows x 2 columns

True)

temp1.rename(columns={' @=L (E=Y)": 'changecol '}, inplace=

In [147]:

temp1.changecol .str.split('=").str[0]

']

T =
=S

temp1[

print(temp)
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In [148]: temp2=temp1.drop(['changecol'], axis=1)

temp2
Out[148]: Al Au=
0 1A MEEF

4 T1QFA| o|=2
611240 TEHA| ETT=Re]
611241 THEKA] skgl

611242 HEHA| 89 AMH|A
611243 WEHA| At G4

611244 THEHA| HE bR

In [149]: #OIOIEHHZEM3. L &0l 'JIEH &= AHH

df_new=temp2.drop(idx)
df_new

#HEXHE & 2=, df_newOll XZ&

Out[149]: e o=
0 nYAl  MHER

1 DAl LerEH S

2 YA 29 MHA

3 DYAl YurEAeH

4 QA o2

611240 EHA| ES71¥=Nau

611241 EHA| st9)

611242 HEHA| 29 AMHA
611243 WEHA| At S

611244 THEHA| HEXA

608633 rows x 2 columns



In [150]:

In [151]:

Out[151]:

#A12tst 8 &

from matplotlib import pyplot as plt
import seaborn as sns

# matplotlib &&3alD|
import matplotlib.pyplot as plt

plt.rc('font', family = 'Malgun Gothic')
plt.rcParams|['axes.unicode_minus'] = False
plt.style.use("ggplot")

I

#9X, 8X 2SE JtUE &= el 20|

df_type=df_new.groupby(['&@="]).count() #=
df_type
Al2E
HE
b 5558
JHHIEM 91

JHQIMH|AQY 6603
HZME 3837

HA=Xx| 19315

X2 5408

7HH|/H| 0] H 2| 829
8ol 43333
stel/ms 1936

SN HE] 10971

65 rows x 1 columns
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In [152]: df_type2=df_type.rename(columns={"'Al=22": shop_cnt'})

df_type2

Out[152]: shop_cnt

by
= 5558
7HHIE M 91
QUM H| A 6603
HZME 3837
ASXI 19315
xe 5408
FHH|/H 0] H 2 829
stel 43333
st/n g 1936
S| AHHER 10971

65 rows x 1 columns

In [153]: df_type3=df_type2.reset_index()

df_type3d

Out[153]: AE shop_cnt
0 It 5558

1 7HH 1S A 91

2 JHIMHIAY 6603
3 HUAE 3837

4 HAEXEA 19315
60 R 5408
61 ZIH/H|0|FHz2| 829
62 stel 43333
63 IR M= 1936
64 S| M HEY 10971

65 rows x 2 columns



In [154]: df_typed=df_type3.rename(columns={'&=":"'category'})

df_typed
Out[154]: category shop_cnt
0 7V 5558
1 7HE IS A 91
2 JHQIMH|AY 6603
3 HLUAE 3837
4 A= KR 19315
60 A= 5408
61 Zi4/H0|#Hz2| 829
62 stel 43333
63 IR imE= 1936
64 S| A S EY 10971
65 rows x 2 columns
In [1655]: #2&8Y HZ %o Hlgs P&

df_typed[ 'shop_rate']=df_typed[ 'shop_cnt']/df_typed['shop_cnt'].sum()*100

df_type4

Out[155]: category shop_cnt shop_rate
0 7t 5558  0.913232

1 JHEIE A 91  0.014952

2 Jj9IMH|IAY 6603  1.084935

3 HUAE 3837  0.630455

4 FaEINON 19315  3.173636
60 e 5408 0.888585
61 ZIm/H| 0|7 e] 829 0.136212
62 kel 43333  7.120018
63 shl/ng 1936  0.318103

64 2| & X HER 10971  1.802638

65 rows x 3 columns



In [156]: framel=df_typed.sort_values(by="shop_rate", ascending=False)
framel

Out[156]: category shop_cnt shop_rate

52 ABtSHSA 154270 25.348007

21 BAQM 54372  8.933829
62 st 43333 7.120018
46 SEAME 41443 6.809473

42 29 MHA 28097  4.616601

30 St m 24 0.003943
31 & HH 20  0.003286
14 ZHXSH 15 0.002465
22 23 11 0.001807
45 FECHe 2 0.000329

65 rows x 3 columns

In [157]: frame2=df_type4.sort_values(by="shop_rate", ascending=False).head(25)

In [158]: | pip install squarify

Requirement already satisfied: squarify in c:#usersisoyoungttanaconda3i| ibsite-packages (0.
4.3)

In [159]: import squarify

In [160]: framel.index.to_series().mode()

out[160]: 0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
60 60
61 61
62 62
63 63
64 64

Length: 65, dtype: int64



In [161]: framel.sort_values('shop_cnt', ascending=False, inplace=True)
fig, ax = plt.subplots(1, figsize = (12,12))
squarify.plot(sizes=framel[ 'shop_cnt'],

label = framel['category'][:35],

value = framel[ 'shop_cnt'][:30],

alpha=.8 )
plt.title("ZIIE &g & ")
plt.axis('off")
plt.show()
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n [162]:

In [163]:

In [ ]:

plt.figure(figsize=(30,25))

plt.rc('font', size=20)

plt.rc('axes', labelsize=30) # x,

plt.rc('xtick', labelsize=30) # xéi

plt.rc('ytick', labelsize=30) # y=
plt.xticks(rotation = 0 )

sns.barplot(data=frame2, x="shop_rate", y="category")
plt.show()
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In [164]:

Out[164]:

df_city=df_new.groupby(['A

df_city

°s

AlZ23
7b4= 6263
QA 50688
IFHA| 2682
FHA| 12740
ZZAl 19201
T2|A] 10185
=EAl 11068
ZIZA| 10437
LEQFZ=A| 33039
ESXA 5122
HHA| 42836
MLEA] 18018
£=2IA| 56653
AZAl 12132
OFALA| 37628
OFMA| 13293
OFQFA| 26479
QkZ=A| 11389
2F®E 7390
O{FA| 6864
M 2681
QAMAl 12190
80IA] 41128
O|A] 6238
O|MHEAl 21847
O|MA| 12561
oAl 22693
HEHA| 30118
EHMAl 11210
SFLEAl 13540
3}AMA| 40295

2 ']) . count() #
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In [165]: df_cityl=df_city.reset_index()

df_cityl
Out[165]: Al2g = ES
0 7JHEZ 6263
1 TQFAl 50688
2 IbEA| 2682
3 ZHA| 12740
4  Z=A 19201

5 T2|A] 10185

6 =2 Al 11068
7 Al 10437
8 HH¥FAl 33039
9 ZEHAl 5122

10 SHA| 42836
11 ALEA] 18018
12 £8A| 56653
13 A|SA| 12132
14  OHAMA| 37628
15  OFAMA| 13203
16 OHQEA| 26479
17 LFA| 11389
18  ¥HI 7390
19 OfFA| 6864
20 QIMz 2681
21 QAA] 12190
22 80IA] 41128
23 O|YA| 6238
24 O|FEA| 21847
25  O|MA| 12561
26 T}I=A| 22693
27 TEHA| 30118
28  ZHA 11210
20 B}LiA| 13540

30 St Al 40295



In [166]: df_city2=df_cityl.rename(columns={"AlZ2% " ":'city',

df_city2

Out[166]:

city shop_cnt
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In [167]: ###ZJ1<2 &M 2B = =AM

df_city3=df_city2.sort_values(by="shop_cnt", ascending=False)

df_city3
Out[167]: city shop_cnt
12 2=2A| 56653
1 TFA| 50688
10 BHHA| 42836
22 2OIA| 41128
30 S A 40295
14 OFALA| 37628
8 LFA| 33039
27 HEHA| 30118
16 OFQFA| 26479
26 OFEA| 22693
24 O|HEA| 21847
4 T\ 19201
1 MU 18018
29 BiLA| 13540
15 OFMA| 13293
3 TGA| 12740
25  O|HA| 12561
21 QAFA| 12190
13 AIZA| 12132
17 QUFA| 11389
28 EEA 11210
6 EA 11068
7 UZEA| 10437
5 24l 10185
18 2wz 7390
19 O|FA| 6864
0 JtEz 6263
23 O|2FA| 6238
9 SEHA| 5122
2 OpEA| 2682

20 AM T 2681



In [168]: df_city3.describe()

#2301 X9 7 HE == 196324

Out[168]: shop_cnt

count 31.000000
mean 19632.516129
std 14797.114635
min  2681.000000
25% 10311.000000
50% 12740.000000
75% 28298.500000

max 56653.000000



In [169]: df_city3.reset_index()

Out[169]: index city shop_cnt
0 12 24| 56653
1 1 DA 50688
2 10 HHA| 42836
3 22 89IA| 41128
4 30 3BHAA 40295
5 14 ORARA| 37628
6 8 LHFFA| 33039
7 27  TEHA] 30118
8 16 QFA| 26479
9 26 IO 22693
10 24 O|HEA| 21847
1 4 LESIN 19201
12 1M1 MukA 18018
13 29  BiLtA| 13540
14 15 OFAA| 13293
15 3 QA 12740
16 25  O|™A| 12561
17 21 QAR 12190
18 13 AIBA| 12132
19 17 LFA| 11389
20 28 ZHEA| 11210
21 6  TEA| 11068
22 7 UIA| 10437
23 5  FE[A| 10185
24 18 gmZ 7390
25 19 O{FA| 6864
26 0 7tgz 6263
27 23 O|YA| 6238
28 9 SFHA| 5122
29 2 IPEA| 2682

30 20 A= 2681



In [170]: df_city3.drop([])

Out[170]: city shop_cnt
12 2=2A| 56653
1 A 50688
10 BHHA| 42836
22 294 41128
30  ShdA 40295
14 OARA| 37628
8 LHFA| 33039
27 HEHA| 30118
16 OFQFA| 26479
26  IOIFA| 22693
24 oY EA| 21847
4 Z=A| 19201
1 MUA 18018
29 BiLA| 13540
15 OFMA| 13293
3 T 12740
25  O|HA| 12561
21 QAEA| 12190
13 AIZA| 12132
17 LA 11389
28 EEA 11210
6 EA 11068
7 UZEA 10437
5 Al 10185
18 2mz 7390
19  OfFA 6864
0 7tEZ 6263
23 O|2FA| 6238
9 SEHA 5122
2 IpEA| 2682

20 s pai 2681



In [171]: import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt
%matplotlib inline
import seaborn as sns
sns.set ()

plt.rc('font', family='NanumGothic")
print(plt.rcParams[ ' font.family'])

[ 'NanumGothic']

In [172]: plt.figure(figsize=(50,30))
plt.rc('font', size=20)
plt.rc('axes', labelsize=40)
plt.rc('xtick', labelsize=40)
plt.rc('ytick', labelsize=40)
plt.xticks(rotation = 0 )
sns.barplot(data=df_city3, x="shop_cnt", y="city")
plt.show()
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In [173]:

Out[173]:

In [174]:

In [175]:
Out [175]:

df2 = pd.read_csv('C:User sitsoyoungtfDocument sititmyPyCodetifdat aitrate_of_change.csv')

df2
=AMQIE A A ALY WHESHE uZANEHE ZNSY HIZN =Y ZANHSHHE

0 0 A712  7tmz JtmEe 2019-09 19073066 19073066 0.00
1 1 7= JHEE JHES 2019-10 68118300 19073066 257.14
2 2 A712  7tmz JtmEe 2019-11 54758044 68118300 -19.61
3 3 4712 JHEE VtEE 2019-12 77461979 54758044 41.46
4 4 A712  7tmz JlEe 2020-01 88133670 77461979 13.78

3085 3085 AME2EHA| e R L 2019-11 21605760 14472650 49.29

3086 3086 A2EHA =4 rES 2019-12 55619190 21605760 157.43

3087 3087 AMSEHA| =31 AZE= 2020-01 56547370 55619190 1.67

3088 3088 ASEHA] =4 rES 2020-02 30188690 56547370 -46.61

3089 3089 AMSEHA| =31 AZE= 2020-03 1486980 30188690 -95.07

3090 rows x 8 columns

df2.info()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>

Rangelndex: 3090 entries, 0 to 3089

Data columns (total 8 columns):

#  Column Non-Null Count Dtype

0 =S4olglA 3090 non-null int64

1 AEY 3090 non-null object

2 AZ3g 3090 non-null object

3 HHSYH 3090 non-null  object

4  LErAHEZE 3090 non-null  object

5 ZH3N 3090 non-nul | int64

6 &SEZHZ2H 3090 non-null int64

7 ZHMHBSHI= 3090 non-null  float64

dtypes: float64(1), int64(3), object(4)

memory usage: 193.2+ KB
df2.isna().sum() #Z=X 9l
=M OIE A 0

ANEY 0

AN E 0

HESH 0

dUtA [ A 0

ZH 2N 0

HEZH 2SN 0

Z2 M sidl = 0
dtype: int64



In [176]:

Out[176]:

In [177]:

Out[177]:

# NSA S012E & ANl

idx=df2[df2[ ' A= "]=="AMZ2SZAl'].index
df2=df2.drop(idx)
df2
sMoIHA AR AZTE YHSY LorANEE  ZANIY TEZEMSH ZAXHSHE
0 0 Z71= 7HEZ JtES 2019-09 19073066 19073066 0.00
1 1 4712 JtmEz  7tES 2019-10 68118300 19073066 257.14
2 2 A7 JHEZE JtES 2019-11 54758044 68118300 -19.61
3 3 Ik JHEE  7HEE 2019-12 77461979 54758044 41.46
4 4 A=  JHEE  JtES 2020-01 88133670 77461979 13.78
3025 3025 7= MAl SHE 2019-11 15597482 18137750 -14.01
3026 3026 7= EAMAl FHSE 2019-12 17891505 15597482 14.71
3027 3027 ZAI7|IE BHMAl  FHAE 2020-01 18159120 17891505 1.50
3028 3028 ZI7|E  BHMAl  FHALE 2020-02 22230251 18159120 22.42
3029 3029 ZI7|E FAMAl S 2020-03 26379830 22230251 18.67

df2['city'] = [name.split()[0] for name in list(df2['AlZ2&"])]

df2
-.'f'.—ﬂ?.l% Ali MEE %’SE %*.'_*’élﬂ';.i T ’.‘i%’éﬂlﬁ ’élﬂﬁs‘a}il city
—_— o o o -'é =

A7 _ _ _

0 0 HEE tES 2019-09 19073066 19073066 0.00 7tmz
A7 _ _ -

1 1 JMEE JIES 2019-10 68118300 19073066 25714 7tE3
A7 _ _ _

2 2 JtEE 7tES 2019-11 54758044 68118300 -19.61 JtEZ
A7 _ _ -

3 3 HEa JHES 2019-12 77461979 54758044 4146 7tEz
47| o - ™

4 4 HEE tEES 2020-01 88133670 77461979 13.78 7tmz
471 o " .

3025 3025 SIHAl BHAE 2019-11 15597482 18137750 -14.01  3}AA|



In [179]:

Out[179]:

In [180]:

=2 st € Helld, € 018 MEQ
df2_1 = df2.drop(['240IE A" "A|CH' "A|Z3PYSH¥SH (MEZH2H',
df2_1.head()
YurANEE AN city
0 2019-09 19073066 7}EHz
1 2019-10 68118300 7}THZ
2 2019-11 54758044 7HZ
3 2019-12 77461979 7tHZ
4 2020-01 88133670 7IEZ
df2_2=df2_1.rename(columns={"LErZHEAL": "year_month", "ZMZH":

df2_2.head()

year_month payment city
0 2019-09 19073066 7}H
1 2019-10 68118300 7}
2 2019-11 54758044 7JtHL
3 2019-12 77461979 7JtHT
4 2020-01 88133670 7}HT

import matplotlib.pyplot as plt

plt.rc('font', family = 'Malgun Gothic')
plt.rcParams('axes.unicode_minus'] = False
plt.style.use("ggplot")

"payment"})

=N hsikeids =



In [186]: df2_2.groupby('year_month').sum().plot(kind="bar"',figsize=(12,8))
plt.title("XI<E5tH & ZH24 =0|", fontsize=20)
plt.plot(df2_2.groupby('year_month').sum().values,
plt.rc('font', size=20)
plt.rc('axes', labelsize=5)

plt.rc('xtick', labelsize=5)

plt.rc('ytick', labelsize=5)

-0', color="orange')
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year_month



In [182]:

In [183]:

Out[183]:

In [184]:

Out[184]:

###2020F 58 6 & OIOIEHIL A22=2 01 AHMai=I] (CIOIH &)

df2_3= df2_2[~df2_2[ 'year_month'].str.contains("2020-05", na=False, case=False)]

df2_3

year_month payment city

0 2019-09 19073066 7tEH+

1 2019-10 68118300 7tH+

2 2019-11 54758044 7J}EHIT

3 2019-12 77461979 7JtH<

4 2020-01 88133670 7tH+
3025 2019-11 15597482 3 A|
3026 2019-12 17891505 3} dA|
3027 2020-01 18159120 3} A|
3028 2020-02 22230251 3dA|
3029 2020-03 26379830 3}AMA|

3025 rows x 3 columns

df2_4= df2_3[~df2_3[ 'year_month'].str.contains("2020-06", na=False, case=False)]

df2_4

year_month payment city

0 2019-09 19073066 7tH

1 2019-10 68118300 7tH+

2 2019-11 54758044 714+

3 2019-12 77461979 7tEHI

4 2020-01 88133670 7tHL
3025 2019-11 15597482 3t A|
3026 2019-12 17891505 3}dA|
3027 2020-01 18159120 3}dA|
3028 2020-02 22230251 3ZHdA|
3029 2020-03 26379830 3Z}dA|

3016 rows x 3 columns



In [190]:

In [191]:

In [192]:

df2_4.groupby('year_month').sum().plot(kind="bar"',figsize=(13,8))
plt.title("XI<E5tH & ZH24 =0|", fontsize=20)
plt.plot(df2_4.groupby('year_month').sum().values,
plt.rc('axes', labelsize=20)

plt.rc('xtick', labelsize=20)

plt.rc('ytick', labelsize=20)

-0', color="orange')
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df2_5=df2.groupby('city"').sum()

df2_6=df2_5.drop(["SA&Q A" "M A SIH" "LAHHSIHIE"],axis=1)

df2_6=df2_6.reset_index()

df2_7=df2_6.drop([7,11,13,16,27,28]) #2 L, A, AlS, Otk HEH IIA AN

df2_7.rename(columns={'city':"Al22& "'}, inplace=True)

df2_7.to_csv( 'C:#User sititsoyoungiDocument sitmyPyCodetidat atfdf2_7.csv', encoding="'cp949')



In [193]:
Out[193]:

df2_6

city ZHZH

0 Jthz 792784821
1 DQA| 24455791389
2 IFMA| 2382618933
3 ZGA| 3694658909
4 ZZAl 9319555769
5  F2|A| 2726779026
6 =XEA| 10278200884
7 ZEA 94000
8 LHQFTA| 8839453620
9 EZ=HMA| 976952938
10 HHA| 15534613414
11 MLy 636100
12 2=2A| 9952160689
13 AlZA 283400
14  QHAA| 13772094603
15  OFMA| 3668794006
16 OFQFA| 284681858
17  UZ=A| 4114683583
18 2W™F 6012075789
19  O{=A| 2834872969
20 QIMF 1539245848
21 QAMA| 4146234424
22 29I\ 9607127396
23 O|UA| 435485025
24 O|HEA| 5552444197
25 O|XA| 3042466870
26 IiZA| 6585605104
27  mEHY| 96100
28 IAA| 410765930
29  SlA| 13163933853
30 3HMA| 15016611522



In [414]: plt.figure(figsize=(12,8))

plt.xticks(rotation = 0)

sns.barplot(
data = df2_6.sort_values(by='2Z H =", ascending=False).head(24),
x = "ZHSH", y="city" )

plt.title("AlIZ22E XY3tH ZM2H")

plt.rc('axes', labelsize=12)

plt.rc('xtick', labelsize=12)

plt.rc('ytick', labelsize=12)

plt.show(

—

~

Al=tE A EEH XIS

A
224
24l
QELEA|
sl
224
23A
8ol
x4l
LA
=S
z uE2
U opm
25k
=l
a4
okda|
oAl
=)
F2lAl
FHHA|
HE
EEHA
7tz

f=1
=]
=1
in
=]
in
pa
=]

23
1eld

i
o
12

In [ ] | HHHHHHHHHHHEH A
#XSEY XSSt 22 2 2HEHSE
FHESH 2 2Y ZH2% L Z2Hess
#OOIE 21=2 @ 20194 102 ~ 2020 062 —> 2019Y¥ 9€-~2020¢ 32 (2% & RF)
#https://www.bigdata-region.kr/#/dataset/0f 11d6b2-e35e-4323-8700-36e6¢77 f9d82

In [ ]1: #OIOIE2. H&8Y HFQl Uil XESHH A2 &
#2010 HIIE Al 88 H=02 Uil 8 ©9 XN H MESNH
#OIOIEH D=L : 201949 038 ~2019Y¢ 09&E
#https://www.bigdata-region.kr/#/dataset/9d8c20d9-a9ca-4687-b3de—ade09d5664¢ 1

In [203]: df3 = pd.read_csv('C:#User sttsoyoungitDocument stfitmyPyCodettfdat attage_pmt .csv', encoding="'cp9:



In [204]: df_3_1=df3.drop([1,2,3,10,14,15,16,17,19,20,28,29,30,35]) #I9IEE S At=2ol= XS = OOl Al
df_3_1.reset_index() #= 2404 X<

Out[204]: A

index = 3AF o 10~19 20~29 30~39 40~49 50~59 60~69 70~79 80~89 90~99

3 ol M Ml M M M M M M M
[n:]
o
7t

0 0 ™ 62415 3607 4857 6174 5992 8097 11668 11209 6793 3479 494
i
Il

1 4 2 1066351 84813 109000 149680 141617 185520 191123 108983 60269 30730 4307
Al
at

2 5 M 58280 4507 6366 8023 7806 9209 10278 6498 3457 1740 356
Al
I'C-,l-

3 6 O 316552 25724 33063 40950 45227 55010 52573 37128 18178 7485 1074
Al
-%'l-

4 7 = 372654 36223 33577 43885 59830 64543 61520 43558 20728 7573 1123
Al
__I.I.

5 8 2 199265 16345 19116 27505 27578 33603 35905 22583 11399 4555 604
Al
o

6 9 Z 275852 22602 28069 38214 39877 45760 48316 30212 14536 7098 1100
Al
Lt
[ |
o

7 11 S 701830 67577 77825 82728 92256 128868 113759 76344 42862 17010 2392
T
Al
=
o

8 12 0 94768 6922 9005 11201 10633 14939 16317 12345 8724 4037 565
Al
_I?I_

9 13 A 829996 61998 74557 119747 121226 132971 150997 102122 44498 18755 2899
Al
_/'\_

10 18 9 1194465 104305 123890 186611 185118 205973 195930 110450 54594 23681 3627
Al
ot

1 21 A 650918 46439 68132 105119 85862 111287 126139 63694 28519 13664 1958
Al
of

12 22 A 183405 14940 18265 21456 23632 29912 30832 23032 13210 7164 912
Al
%)I:

13 23 = 222314 19814 23932 26280 27614 38583 36809 26142 15620 6530 926
Al

14 24 116874 7620 9758 10456 11218 16328 21018 20964 12635 5916 901

A o 02



A

index = EHF 0~0A] 10~19 20~29 30~39 40~49 50~59 60~69 70~79 80~89 90~99

7 AP R Y I
I:lo:l
0

15 25 = 111083 7716 9952 12067 12009 16168 20203 17022 10072 5090 746
A
o

16 26 H 43824 2939 3329 5468 4336 5081 7405 7090 5088 2660 387
T
2

17 27 &b 226379 25263 24982 30421 40103 42013 32211 17936 9289 3681 433
A
=

18 31 QI 1059609 105455 123101 132253 149477 200224 157892 98721 63179 25293 3841
A
o
~

19 32 5 451868 35273 43855 62512 59773 74630 78773 52089 30215 12832 1713
a
A
0|

20 33 ® 215834 19997 22678 28788 30864 34846 34933 23641 12758 6380 887
A
T}

21 34 = 454040 45350 48620 55277 67819 79134 69622 45024 28086 13025 1901
A
5t

22 36 2 272455 29647 23632 32250 46837 47064 40433 31709 14678 5165 936
A
3

23 37 4 815396 105609 92720 96872 149961 154886 107896 61875 30105 13536 1824
A

4
In [205]: ###e!7 CHHI XISSHH ZHSBA0l 2 =ME QBE, A&, ZEA, ot2Al S £MHOITH
HIZIEAL, OIFAl, SSEA, SOIAE 4HNOZ XASH ZHS U0l N0t



In [206]:

Out [206] :

#AIZE =X X010t 282, 8h=0l HlnE <ol HIE=2 HIAS
df_ 1[“9I¥1H|’<”] df_3_1["=&HA T=="1/df B_1["SHF2IF="] . sum()* 100
df_3_1["9Al Ol&t HI&"]=df_3_1 [”O 9H|"]/df BA["EAH=F |?*"]*1OO
df _3_1["10CH HI&"]=df_3_1["10~19A"]/df_3_ 1[”"71 |?¢"]*1OO
df_3_1["20CH HIZ"]=df_3_1["20~29AI"]/df_3_1["SHFI72="]%x100
df_3_1["30CH HI&"]=df_3_1["30~39Al"]/df_3_1["SHFI7="]%x100
df_3_1["40CH BIE"]=df_3_1["40~49AI"]/df _3_1["SHF2I2="]%x100
df _3_1["50CH HI&"]=df_3_1["50~59AI"]/df_3_1["SH=2l7="]x100
df _3_1["60CH HI&"]=df_3_1["60~69Al"]/df_3_1["SH=F2l2="]x100
df _3_1["70CH HI&"]=df_3_1["70~79AI"]/df_3_1["SH=F2l2="]*100
df _3_1["80CH HI&"]=df_3_1["80~89Al"]/df_3_1["SH=F2l2="]*100
df_3_1["90CH BIZ"]=df_3_1["90~99AI"]/df _3_1["SHFI7="]%x100
df_3_1
Al
= EAF 0~ 10~19 20~29 30~39 40~49 50~59 60~69 70~79 9A| o|s} 10tH
T YUy Ml M Ml Ml Ml Ml Ml H|E
H
7t
0 4 62415 3607 4857 6174 5992 8097 11668 11209 6793 5779060 7.78
s
i
4 & 1066351 84813 109000 149680 141617 185520 191123 108983 60269 7.953573 10.22
Al
ot
5 N 58289 4507 6366 8023 7806 9209 10278 6498 3457 7.732162 10.92
Al
nl}
6 B 316552 25724 33063 40950 45227 55010 52573 37128 18178 8.126311 10.44.
Al
i/}
7 F 372654 36223 33577 43885 59830 64543 61520 43558 20728 9.720277  9.01
Al
__I.L
8 2| 199265 16345 19116 27505 27578 33603 35905 22583 11399 8.202645 9.59
Al
s
9 I 275852 22602 28069 38214 39877 45760 48316 30212 14536 8.193524 1017
Al
Lt
1" ED: 701830 67577 77825 82728 92256 128868 113759 76344 42862 9.628685 11.08
0
Al
=
12 ;I:__I 94768 6922 9005 11201 10633 14939 16317 12345 8724 7.304153  9.50:
Al
13 H 829996 61998 74557 119747 121226 132971 150997 102122 44498 7.469675 8.98
Al
_/'\_
18 2 1194465 104305 123890 186611 185118 205973 195930 110450 54594 8.732361 10.37

=



Al
= EANF 0~94| 10~19 20~29 30~39 40~49 50~59 60~69 70~79 9A| 0|5} 10tH
ERETE P Al Al A A Al MM e
H
o
of

21 A 650918 46439 68132 105119 85862 111287 126139 63694 28519 7.134386 10.46
Al
ot

22 M 183405 14940 18265 21456 23632 29912 30832 23032 13210 8.145907 9.95
Al
%t

23 = 222314 19814 23932 26280 27614 38583 36809 26142 15620 8.912619 10.76
Al
%I:

24 4 116874 7620 9758 10456 11218 16328 21018 20964 12635 6.519842 8.34
e
o

25 = 111083 7716 9952 12067 12009 16168 20203 17022 10072 6.946157 8.95
Al
<

26 M 43824 2939 3329 5468 4336 5081 7405 7090 5088 6.706371 7.59i
e
Qe

27 A 226379 25263 24982 30421 40103 42013 32211 17936 9289 11.159604 11.03:
Al
2

31 QI 1059609 105455 123101 132253 149477 200224 157892 98721 63179 9.952256 11.61
Al
o]
~

32 Z 451868 35273 43855 62512 59773 74630 78773 52089 30215 7.806041 9.70:
T
Al
of

33 A 215834 19997 22678 28788 30864 34846 34933 23641 12758 9.264991 10.50
Al
o

34 == 454040 45350 48620 55277 67819 79134 69622 45024 28086 9.988107 10.70
Al
s

36 272455 29647 23632 32250 46837 47064 40433 31709 14678 10.881430 8.67:
Al
s

37 M 815396 105609 92720 96872 149961 154886 107896 61875 30105 12.951866 11.37
Al

24 rows x 24 columns



In [207]: df3_2=df_3_1.drop(['

df3_2.reset_index()

Out [207]:

=
=}

ENER

)

'0~9AMI", "10~19A1 ", "20~29A ", '30~39Al ', "40~49Al ", '50~59AI ", ' 6(

M
. z  BAF 94l 0|3t . o o o o

index 3 oaa QAFH|IF Hl2 10CH H|E 20Ci H|E 30CH H[E  40CH H[E S50CH HIE 6
g
7t

0 0 H 62415 0.624373 5.779060 7.781783 9.891853 9.600256 12.972843 18.694224 17
T
a

1 4 Q2 1066351 10.667312 7.953573 10.221775 14.036654 13.280524 17.397649 17.923085 10
Al
iy

2 5 A 58289 0.583098 7.732162 10.921443 13.764175 13.391892 15.798864 17.632830 11
Al
o

3 6 H 316552 3.166649 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872 16.608014 11
Al
Iy

4 7 = 372654 3.727869 9.720277 9.010235 11.776339 16.055107 17.319819 16.508611 11
Al
;

5 8 2| 199265 1.993360 8.202645 9.593255 13.803227 13.839861 16.863473 18.018719 11
Al
i

6 9 X 275852 2759503 8.193524 10.175384 13.853081 14.455940 16.588605 17.515189 10
Al
Lt
a
of

7 11 32 701830 7.020802 9.628685 11.088868 11.787470 13.145064 18.361712 16.208911 10
T
Al
=
o

8 12 ; 94768 0.948018 7.304153 9.502153 11.819391 11.220032 15.763760 17.217837 13
Al
=

9 13 H 829996 8.302919 7.469675 8.982814 14.427419 14.605613 16.020680 18.192497 12
Al
_J'\_

10 18 & 1194465 11.948909 8.732361 10.372008 15.622978 15.497984 17.243954 16.403160 9
Al
ot

1" 21 At 650918 6.511501 7.134386 10.467063 16.149346 13.190909 17.096931 19.378631 9
Al
ot

12 22 4 183405 1.834704 8.145907 9.958834 11.698700 12.885145 16.309261 16.810883 12
Al

13 23 222314  2.223933 8.912619 10.764954 11.821118 12.421170 17.355182 16.557212 11

> 4 0Q



M
i = FHF 9M| 0|3}
index = 2 QIH|E o 10CH H[€ 20CH H[€ 30CH H|E 4oCH H|E 50CH HE 6
EETEPY TH| Hl8 i BlE i HIE i HIE i HIE i BlE
¥
%t
14 24 © 116874 1.169157 6.519842 8.349162 8.946387 9.598371 13.970601 17.983469 17
i
of
15 25 Z 111083 1.111226  6.946157 8.959067 10.863048 10.810835 14.554882 18.187301 15
Al
o
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=
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Al
9
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e
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ol
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Al
I}
21 34 ZF 454040 4.542019 9.988107 10.708308 12.174478 14.936790 17.428861 15.333891 9
Al
5t
22 36 o 272455 2.725521 10.881430 8.673726 11.836817 17.190729 17.274045 14.840249 11
Al
gt
23 37 M 815396 8.156867 12.951866 11.371162 11.880362 18.391187 18.995188 13.232344 7



In [208]:

Out [208]:

df3_2_2=pd.merge(df3_2, df2_7, on="Al=Z32Z", how="inner")

df3_2_2
Al
=z 3AF 94| o35t
O| LH| = ' 10CH H|® 20CH H|2 30CH H|E 40CH H|E 50CH H|E e60CH H|S
3 olma TH| b8 i HI= i HI= i = i HI= H & i HI&
H
7t
0 T 62415 0.624373 5.779060 7.781783 9.891853 9.600256 12.972843 18.694224 17.958824
i
al
1 & 1066351 10.667312 7.953573 10.221775 14.036654 13.280524 17.397649 17.923085 10.220181
Al
ot
2 A 58289 0.583098 7.732162 10.921443 13.764175 13.391892 15.798864 17.632830 11.147901
Al
7
3 3 316552 3.166649 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872 16.608014 11.728879
Al
a4
4 = 372654 3.727869 9.720277 9.010235 11.776339 16.055107 17.319819 16.508611 11.688590
Al
?.
5 2 199265 1.993360 8.202645 9.593255 13.803227 13.839861 16.863473 18.018719 11.333149
Al
o
6 I 275852 2.759503 8.193524 10.175384 13.853081 14.455940 16.588605 17.515189 10.952250
Al
Lt
[}
(]
7 ; 701830  7.020802 9.628685 11.088868 11.787470 13.145064 18.361712 16.208911 10.877848
T
Al
=
o
| —
8 ;—I 94768 0.948018 7.304153 9.502153 11.819391 11.220032 15.763760 17.217837 13.026549
Al
_|?|_
9 A 829996 8.302919 7.469675 8.982814 14.427419 14.605613 16.020680 18.192497 12.303915
Al
_J'\_
10 2 1194465 11.948909 8.732361 10.372008 15.622978 15.497984 17.243954 16.403160 9.246818
Al
ot
11 A 650918 6.511501 7.134386 10.467063 16.149346 13.190909 17.096931 19.378631 9.785257
Al
ot
12 A 183405 1.834704 8.145907 9.958834 11.698700 12.885145 16.309261 16.810883 12.558000
Al
o
13 = 222314 2.223933 8.912619 10.764954 11.821118 12.421170 17.355182 16.557212 11.759044
Al
14 116874 1.169157 6.519842 8.349162 8.946387 9.598371 13.970601 17.983469 17.937266

okl 09
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15 = 111083 1.111226 6.946157 8.959067 10.863048 10.810835 14.554882 18.187301 15.323677
A
o

16 X 43824 0.438396 6.706371 7.596294 12.477181 9.894122 11.594104 16.897134 16.178350
2
<

17 A 226379 2.264597 11.159604 11.035476 13.438084 17.714982 18.558700 14.228793 7.922996
N
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18 Q1 1059609 10.599868 9.952256 11.617587 12.481302 14.106807 18.896027 14.900968 9.316739
A
o
=~

19 z 451868 4.520291 7.806041 9.705268 13.834129 13.227978 16.515885 17.432746 11.527481
T
A
o]

20 M 215834 2.159110 9.264991 10.507149 13.338028 14.299879 16.144815 16.185124 10.953325
A
1t

21 F 454040 4.542019 9.988107 10.708308 12.174478 14.936790 17.428861 15.333891 9.916307
A
s

22 b 272455 2725521 10.881430 8.673726 11.836817 17.190729 17.274045 14.840249 11.638252
A
3t

23 A 815396 8.156867 12.951866 11.371162 11.880362 18.391187 18.995188 13.232344  7.588337



In [209]: df3_22["ZHMSH HI="]=df3_22["ZMSH"]/df3_ 2 2["Z2H=24"].sum()*100
df3_2_2["CI2[HHl ZMSU"]=df3_2 2["ZNSH"]/df3_2_2["EHF2l7="]

df3.2_2
0ut [209] A
2 ?j:r‘; oIFH|F HlS 10CH | 20CH H|E 30CH HE 40CH H|E 50CH H|E 60CH H|E
H
7t
0 = 62415 0.624373 5.779060 7.781783 9.891853 9.600256 12.972843 18.694224 17.958824
i
a1
1 & 1066351 10.667312 7.953573 10.221775 14.036654 13.280524 17.397649 17.923085 10.220181
Al
ot
2 A 58289 0.583098 7.732162 10.921443 13.764175 13.391892 15.798864 17.632830 11.147901
Al
a4
3 3 316552 3.166649 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872 16.608014 11.728879
Al
a4
4 = 372654 3.727869 9.720277 9.010235 11.776339 16.055107 17.319819 16.508611 11.688590
Al
?.
5 g 199265 1.993360 8.202645 9.593255 13.803227 13.839861 16.863473 18.018719 11.333149
Al
o
6 I 275852 2.759503 8.193524 10.175384 13.853081 14.455940 16.588605 17.515189 10.952250
Al
Lt
a
of
7 ; 701830 7.020802 9.628685 11.088868 11.787470 13.145064 18.361712 16.208911 10.877848
M
Al
=
o
|
8 ;‘_l 94768 0.948018 7.304153 9.502153 11.819391 11.220032 15.763760 17.217837 13.026549
Al
=
9 N 829996 8.302919 7.469675 8.982814 14.427419 14.605613 16.020680 18.192497 12.303915
Al
_/'\_
10 2 1194465 11.948909 8.732361 10.372008 15.622978 15.497984 17.243954 16.403160 9.246818
Al
of
11 A 650918 6.511501 7.134386 10.467063 16.149346 13.190909 17.096931 19.378631 9.785257
Al
ot
12 A 183405 1.834704 8.145907 9.958834 11.698700 12.885145 16.309261 16.810883 12.558000
Al

13 222314  2.223933 8.912619 10.764954 11.821118 12.421170 17.355182 16.557212 11.759044

> 4 0Q



In [210]:

A
2 EAZ H 0|3
= SA% oamz MUY jojug 2otuie sochule socHHiE  sotfHIE  eoch vl
'_I'" n_l'_l'"'r H|E
o
CC))F

14 4 116874 1.169157 6.519842 8.349162 8.946387 9.598371 13.970601 17.983469 17.937266
2
of

15 = 111083 1111226 6.946157 8.959067 10.863048 10.810835 14.554882 18.187301 15.323677
A
o

16 =~ 43824 0.438396 6.706371 7.596294 12.477181 9.894122 11.594104 16.897134 16.178350
2
o

17 Ab 226379 2.264597 11.159604 11.035476 13.438084 17.714982 18.558700 14.228793 7.922996
A
g

18 Q1 1059609 10.599868 9.952256 11.617587 12.481302 14.106807 18.896027 14.900968 9.316739
A
o
~

19 Z 451868 4.520291 7.806041 9.705268 13.834129 13.227978 16.515885 17.432746 11.527481
T
A
o]

20 A 215834 2.159110 9.264991 10.507149 13.338028 14.299879 16.144815 16.185124 10.953325
A
1}

21 = 454040 4.542019 9.988107 10.708308 12.174478 14.936790 17.428861 15.333891 9.916307
A
<)

22 Y 272455 2.725521 10.881430 8.673726 11.836817 17.190729 17.274045 14.840249 11.638252
A
3}

23 o 815396 8.156867 12.951866 11.371162 11.880362 18.391187 18.995188 13.232344  7.588337
A

plt.rc('font', family="NanumGothic")

print(plt.rcParams['font.family'])

[ 'NanumGothic']

import seaborn as sns

plt.rc('font', family='NanumGothic')

print(plt.rcParams['font.family'])

[ '"NanumGothic']



In [212]: #1. AIEE XISSHH SZ2HSH

plt.figure(figsize=(12,8))

plt.xticks(rotation = 0)

sns.barplot(
data = df3_2_2.sort_values(by='ZH=2%", ascending=False),
x = "ZHN3H", y="AZF2LE" )

plt.show(
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In [213]: #3.212HI8D XIASIH ZMSH HIES SAI0 AIZ3St

M0

df3_5=df3_2 2[["AlZRH", "CIFRHI=", "ZH2M HI="]]
df3_5=df3_5.set_index("AlZ72Z")



In [877]:

Out [877]:

In [72]:

ax=df3_5.sort_values(by="'0Cl2H|Z", ascending=False).plot(kind="bar', figsize=(12, 8), legen
ax.set_xlabel ('212HIZ", fontsize=12)

ax.set_ylabel ('HIZ', fontsize=12)

plt.title("AlZ2g o1 2 Xd5tH ZM=H", fontsize=15)

ax.legend(['SHFol 2", "ZHIN'], fontsize=12)

< >
<matplotlib.legend.Legend at 0x207b4176f40>
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#AEE 217 REet XYstH 2HSAS Hlwg = UCH.

#O2A, SEAl, st&Al, ZEAl, otgAl, B2, UEAl S2 2A2HIE0 o =2 XNEtH Z)
#8HH =3, 2o, &= 5o NE2 217 =0l dloi XNE3H Z2H=H2 LA LEFL, XIS 3HH 2
#OHAH = Ol S2 27 #22 Hlxxe NEstH 22N HISS 20110 AULCE.



In [215]:

Out[215]:

In [380]:

ax = sns.regplot(x="QI2HIE", y="Z2H =2 HIE", data=df3_2_2)

ax.set_xlabel('2I2") # x= 0|8 &%
ax.set_ylabel (' X H3tH ZHMINU') # y=

0 x4
ax.set_title('Ql2e X|SStH ZHM2H') #

o

Text(0.5, 1.0, '2/72E XASIH ZM=SH")

A|HEHH FH S
[}

top1=frame2[frame2[' A|;1%154']—='E§%§EE'].drop([”’=D1
top2=frame2[frame2[ Al Y "]=="Gt& Al '].drop(["'S

taili=frame2[ frame2[" I;1%104']-='=#%%}d'].drop([“’=
tail2=frame2[frame2[ ' Al 7Y "' ]=="E2IAl"'].drop(["&
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In [384]: plt.title("¥EZ2| 2I2HIE", fontsize=20 )

sns.barplot(data=top1, color="#FC7F77")
plt.show()
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In [385]: plt.title("oterAlSl QI2HIE", fontsize=20 )

sns.barplot(data=top2,color="#FC7F77")
plt.show()
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In [473]:
plt.figure(figsize=(10,7))
plt.title("#=& A2 2I2H[E", fontsize=20 )
sns.barplot(data=tail1, color="'#4E70F5")
plt.show()
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In [470]: plt.figure(figsize=(12,8))
plt.title("ZQIAIS QI2HIE", fontsize=20 )
sns.barplot(data=tail2,color="#4E70F5")
plt.show()
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In [878]:

In [ ]:

#3.

ANEE QIS0 XISESHH Z M=

plt.figure(figsize=(12,8))
plt.xticks(rotation = 0)
sns.barplot(

data = df3_2_2.sort_values(by="'0I2(HH| ZMIZ2", ascending=False),
x = "OIFAHEl Z2HBH", y = "AIZRYE" )

plt.title("Al22E OIZMHH] ZHM2H", fontsize=15)

plt.show
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In [217]:

Out[217]:

frame1=df3_2_2.drop(["CI2HIZ", "ZHM2 HIE"],axis=1)

framel

Al
o~ 10CHH 20CH H 30CH H 40CH H 50CH H 60CH H 70CH H

3 olma bl i vl = i HI= i H& H & i Hl& i HlI& i HI&
H
7t

0 T 62415 5.779060 7.781783 9.891853 9.600256 12.972843 18.694224 17.958824 10.883602
i
al

1 & 1066351 7.953573 10.221775 14.036654 13.280524 17.397649 17.923085 10.220181 5.651891
Al
ot

2 A 58289 7.732162 10.921443 13.764175 13.391892 15.798864 17.632830 11.147901 5.930793
Al
7

3 3 316552 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872 16.608014 11.728879 5.742500
Al
a4

4 = 372654  9.720277 9.010235 11.776339 16.055107 17.319819 16.508611 11.688590 5.562264
Al
?.

5 2 199265 8.202645 9.593255 13.803227 13.839861 16.863473 18.018719 11.333149 5.720523
Al
o

6 I 275852 8.193524 10.175384 13.853081 14.455940 16.588605 17.515189 10.952250 5.269492
Al
Lt
= |
oF

7 ; 701830 9.628685 11.088868 11.787470 13.145064 18.361712 16.208911 10.877848 6.107177
T
Al
=
o
| —

8 ;—I 94768 7.304153 9.502153 11.819391 11.220032 15.763760 17.217837 13.026549 9.205639
Al
_|?|_

9 A 829996 7.469675 8.982814 14.427419 14.605613 16.020680 18.192497 12.303915 5.361231
Al
_J'\_

10 & 1194465 8.732361 10.372008 15.622978 15.497984 17.243954 16.403160 9.246818 4.570582
Al
ot

11 A 650918 7.134386 10.467063 16.149346 13.190909 17.096931 19.378631 9.785257 4.381351
Al
ot

12 M 183405  8.145907 9.958834 11.698700 12.885145 16.309261 16.810883 12.558000 7.202639
Al
o

13 = 222314 8.912619 10.764954 11.821118 12.421170 17.355182 16.557212 11.759044 7.026098
Al

14 116874  6.519842 8.349162 8.946387 9.598371 13.970601 17.983469 17.937266 10.810788

okl 09



N 10CH H|& 20CH H|= 30CH H|& 40CH H|¥ 50CH H|E 60CH H& 70CH HIE
ES

H|Z

of

15 = 111083 6.946157 8.959067 10.863048 10.810835 14.554882 18.187301 15.323677 9.067094
Al
A

16 H 43824 6.706371 7.596294 12.477181 9.894122 11.594104 16.897134 16.178350 11.610077
s
Q

17 Lb 226379 11.159604 11.035476 13.438084 17.714982 18.558700 14.228793 7.922996 4.103296
Al

=2

18 Q1 1059609 9.952256 11.617587 12.481302 14.106807 18.896027 14.900968 9.316739 5.962482
Al

19 ° 451868 7.806041 9.705268 13.834129 13.227978 16.515885 17.432746 11.527481 6.686687

20 M 215834 9.264991 10.507149 13.338028 14.299879 16.144815 16.185124 10.953325 5.911024
I}

21 3 454040 9.988107 10.708308 12.174478 14.936790 17.428861 15.333891 9.916307 6.185799
Al

22 Y 272455 10.881430 8.673726 11.836817 17.190729 17.274045 14.840249 11.638252 5.387312

23 4 815396 12.951866 11.371162 11.880362 18.391187 18.995188 13.232344 7.588337  3.692071

In [218]: framel1['60CH Ol&F HIE']=framel1['60CH BIS']+framel[ ' 70CH HIS ' ]+framel['80CH HIZ ' ]+framel[’
frame2=framel.drop(["60CH HIE", "70CH HI=", "80H HI=", "90CH HIE"], axis=1)
frame2.columns

Out[218]: Index(['AlZRY"', 'SHZQ 24", '9Al 0|3+ HIZ', '100H HIS"', '20CH HIS', '30CH HIS',
40CH HIE',
'50CH HIg', 'ZM=H", 'O Z2H=H", '6001 Ol& HIS'],
dtype='object')

s

In [219]: frame2=frame2[['AlZ &', 'SH=el2x" "2HMSAU", '220HH 2HSA", '9Al Olak HIB', "1
'50CH HIE', '60CH Ol& HIZ']]



In [ ]: ##600H Q1= S HA LIEHH A frame?



In [220]:

Out[220]:

corr_1=frame2.corr (method="'pearson')
corr_1

o1 ChH|

ZH=

9A| o| s}
H| &

10CH H|E
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2002 py 4> re 4y X o
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=
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o
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CH
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H|
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=

1.000000

0.763995

-0.392140

0.340968

0.465562

0.486012

0.418394

0.577450

-0.213809
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0.401717
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In [684]: plt.rcParams['figure.figsize'] = [10,7]
sns.heatmap(corr_1, annot=True, vmin=—1, vmax=1, cmap='Purples', linewidths=1,center=0)

oICHH] 2o | —0.39 JNEE - -0.13 -0.41 -0.27  -0.12 -0.37
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Out[684]: <AxesSubplot:>

SM| DI5HHIE

10CH HIB -0.48 -0.79

--0.4
4{”:“ Hl% o8 . ﬂ- o o

--0.8
_Ol?q- _Gl?g _':.Iﬁq- _DIBB _DI91 -

B6OCH Ol&h 8IS

{ 20 2t t ojn o tn oin o il
ro ro o o o ] o ] o
sl = = ) = = ey = = @
¢ & @m % 8 § % § § 3
o T z =
T 3

5



In [222]:
Out[222]:

frame2
Al
z  EAF QIcH| ZH oA of3t o o o o
3 oaa LR oy yg T10CHEHIE 200HHIE  30CHHIE  dotfHIE 50!
¥
7t

0 B 62415 792784821 12701.831627 5779060 7.781783 9.891853 9.600256 12.972843 18.¢
T
a

1 & 1066351 24455791389 22934.091485 7.953573 10.221775 14.036654 13.280524 17.397649 17.
Al
at

2 © 58289 2382618933 40875961725 7.732162 10.921443 13.764175 13.391892 15.798864 17.¢
Al
o

3 O 316552 3694658009 11671570260 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872 16.
Al
o

4 ZF 372654 9319555769 25008.602535 9.720277 9.010235 11.776339 16.055107 17.319819 16.!
Al
__I.L

5 2| 199265 2726779026 13684.184508 8202645 9593255 13.803227 13.839861 16.863473 18.
Al
T

6 I 275852 10278200884 37259.838189 8.193524 10.175384 13.853081 14.455940 16.588605 17.t
Al
Lt
O
Of

7 < 701830 8839453620 12594.864312 9.628685 11.088868 11.787470 13.145064 18.361712 16.
e
Al
=
o
=

8 , 94768 976952938 10308.890533 7.304153 9.502153 11.819391 11.220032 15.763760 17.
Al
_I?l_

9 M 829996 15534613414 18716.491904 7.469675 8.982814 14.427419 14.605613 16.020680 18.°
Al
=

10 @ 1194465 9952160689 8331.898121 8.732361 10.372008 15.622978 15.497984 17.243954 16
Al
o

11 4 650918 13772094603 21157.956306 7.134386 10.467063 16.149346 13.190909 17.096931 19.0
Al
of

12 4 183405 3668794006 20003.784008 8.145907 9.958834 11.698700 12.885145 16.309261 16.
Al
ok

13 & 222314 4114683583 18508432141 8.912619 10.764954 11.821118 12.421170 17.355182 16.t
Al

14 116874 6012075789 51440.660789 6.519842 8.349162 8.946387  9.598371 13.970601 17.¢

U okl 09



Al
= B3AF QIFtCHH] AX|  9A| o]3t o o o <
7 dpa ax=s ZoH g 10CHHIE 20CHHIE  30CHHIE  dorfH|E S0
g
o

15 = 111083 2834872969 25520.313360 6.946157 8.959067 10.863048 10.810835 14.554882 18.°
Al
o

16 & 43824 1539245848 35123.353596 6.706371 7.596294 12477181 9.894122 11.594104 16.¢
2
=)

17 At 226379 4146234424 18315455161 11.159604 11.035476 13.438084 17.714982 18.558700 14.:
Al
2

18 O 1059609 9607127396 9066.672137 9.952256 11.617587 12481302 14.106807 18.896027 14.
Al
9
~

19 S 451868 5552444197 12287.757037 7.806041 9.705268 13.834129 13.227978 16.515885 17..
T
Al
0|

20 M 215834 3042466870 14096.328058 9.264991 10.507149 13.338028 14.299879 16.144815 16."
Al
ot

21 2 454040 6585605104 14504.460189 9.988107 10.708308 12.174478 14.936790 17.428861 15.
Al
St

22 Y 272455 13163933853 48315992927 10.881430 8.673726 11.836817 17.190729 17.274045 14.
Al
2t

23 A 815396 15016611522 18416.341903 12.951866 11.371162 11.880362 18.391187 18.995188 13.



In [223]: ax = sns.regplot(x="10CH HIE"', y="Z2H 2", data=frame?2)
ax.set_xlabel (' 10CH")

ax.set_ylabel (' Z2H=2H")

ax.set_title('10CH o122 X<aiH ZH=H")

Out[223]: Text(0.5, 1.0, '10CH 1Y XISSIH ZHIH")
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In [224]:

Out[224]:

ax = sns.regplot(x="200 HIE', y="ZH 2", data=frame2)
ax.set_xlabel ('20CH")

ax.set_ylabel (' Z2H=2")
ax.set_title('2004 o1 2¥ X stH ZH=4")

Text(0.5, 1.0, '20CH 18 XASHH ZHSH")

o 200H AP 23T ZA| 3

ar
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In [225]:

Out[225]:

ax = sns.regplot(x='30CH HIE', y="ZH 2", data=frame2)
ax.set_xlabel ('30CH")

ax.set_ylabel (' Z2HZ2")
ax.set_title('300H Q1 X A5HH 2HIH")

Text(0.5, 1.0, '30CH 178 XIASH ZHSH")

o 300K AP 23T ZA| 3

ar
ro
P

30CH



In [226]:

Out[226]:

ax = sns.regplot(x="400H HIE"', y="ZH 2", data=frame2)
ax.set_xlabel ('40CH")

ax.set_ylabel (' Z2HZ2")
ax.set_title('40CH Q1 RE X A5HH 2HIH")

Text(0.5, 1.0, '40CH 178 XASHH ZHSH")
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In [227]: ax = sns.regplot(x='500 HIE', y="Z2H2%", data=frame?2)
ax.set_xlabel ('50CH")

ax.set_ylabel (' Z2HZ=")

ax.set_title('500H o122 X|<atH ZH=H")

Out[227]: Text(0.5, 1.0, '500H 1Y XISSIH ZHIH')

o 50TH 7 2|oishy| HAZ

=]

2.

15

EH=Y

1.0

05

oo

13 14 15 16 17 18 19
SOCH



In [228]: ax = sns.regplot(x="'6001 Ol&F HIE', y="ZHZ22", data=frame2)
ax.set_xlabel ('60CH")
ax.set_ylabel (' Z2HZ2")
ax.set_title('60CH Ol&t o2 X SstH Z2H=H")

Out[228]: Text(0.5, 1.0, '60CH Ol& Q1Y X|5iH ZH=SH')
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In [ ]:
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In [230]: df_joinedd = pd.read_csv('C:#User stifsoyoungttDocument sttmyPyCodeititdat atitdf_joinedd.csv')

df_joinedd
Out[230]: Unnamed: 0 UE: AZ2H S+
0 0 7t 7HEL 28
1 1 I DAl 648
2 2 b A 18
3 3 T A 101
4 4 7t EFA 475
1010 1010 3N HE] LA 419
1011 1011 S| UMSE| TEHA| 357
1012 1012 3S|XHE] ZHA 151
1013 1013 3Z|AXMHE] BIHEA| 163
1014 1014 B|ARSEN SHMA| 489

1015 rows x 4 columns



In [231]:

Out[231]:

#2 IOl T S&s ?lolM A=ZE &

270

df_joinedd.rename(columns={' Al 22" ' Al2 2 H

'}

inplace=True)

idx2_1=df_joinedd[df_joinedd[ ' Al "' ]=="0t2FAl '] . index
df_joinedd1=df_joinedd.drop(idx2_1)

idx2_2=df_joinedd1[df_joinedd1['Al22& "]=="2| =2 Al '] . index

df_joinedd2=df_joinedd1.drop(idx2_2)

idx2_3=df_joinedd2[df_joinedd2[ ' AlZ & ']=="

df_joinedd3=df_joinedd2.drop(idx2_3)

I EH
S /M

Al']. index

idx2_4=df_joinedd3[df_joinedd3[' Al "]=="L & Al '].index

df_finaljoin=df_joinedd3.drop(idx2_4)

df_finaljoin
Unnamed: 0 AS AZ2PEH UdSH
0 0 I JHER 28
1 1 4 N R N 648
2 2 JhE DpEA 18
3 3 p R 1N 101
4 4 b = R TN 475
1008 1008 3|ANHE] O|FHEA| 547
1009 1009 3|ANHHE]  O|HA| 173
1010 1010 3|UNBE]  IZA| 419
1013 1013 3| AMHEE]  BtA| 163
1014 1014 3|UNHE  SHAA| 489

876 rows x 4 columns



join[df_finaljoin['&Z'].str.contains('&

df_final

df_food

In [232]:

df_food

index Unnamed: 0

Out [232]:

785

12479

Al

786

532

HE Al

787

788

789

2578

TE[Al

790

792

1561

Al

793

10939

Al

794

795

10

796

1"

797

12

799

13

2183

800

14

801

15

910

802

16

803

17

10702

Al

804

18

806

19

807

20

808

21

811

22

812

23



In [233]: df_food2=df_food.drop(["index","Unnamed: 0","&="],axis=1)
df_food2

Out [233]: AZ27E o=

A
o .

0 JHEZ 1866
1 DA 12479
2 IFAEA| 532
3 YAl 2986
4 ZZA 5321
5 J[2|A| 2578
6 TZA 2752
7 SHF=A| 8884
8 SE=MAl 1561
9  EXAl 10939
10 2QA| 15497
11 OFARA| 9885
12 QtMA| 3787
13 QUZA| 3287

14  g@HZ 2183

15  OJFA| 2016
16 i pab 910

17  QAHA| 3535
18  80IA| 10702
19 ©o|FHAl 6290
20 O|MA| 3600
21 I=A| 6506
22 BlLiA| 3457

23 B}MA| 11575



In [234]:

Out[234]:

frame2_2=pd.merge(frame2, df_food2, on="Al=2H")

frame2_2.rename(columns={'&==":'SAE JIWUE "}, inplace=True)
frame2_2
Al
= BAF olcHH| ZH|  9A| 0|3} - - o -
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In [235]:

Out[235]:

corr_2=frame2_2.corr ()
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In [236]: sns.heatmap(corr_2, annot=True, vmin=—1, vmax=1)
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In [237]:

Out [237]:

In [238]:

Out[238]:

df_health=df_finaljoin[df_finaljoin['&@Z"'].str.contains(' 221224 ")].reset_index()

df_heal th2=df_health.drop(["index","Unnamed: 0","&Z="],axis=1)
frame2_3=pd.merge(frame2_2, df_health2, on="AlZ23&")
frame2_3.rename(columns={'& == ":'22AH /4 JtWE 4"} inplace=True)
frame2_3
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df_ac=df_finaljoin[df_finaljoin['&Z="].str.contains('sf& ")].reset_index()
df_ac.drop([24])
df_ac2=df_ac.drop(["index", "Unnamed: 0","&="],axis=1)
frame?_4=pd.merge(frame2_3, df_ac2, on="AlZ22H")
frame2_4.rename(columns={'&==": '&& JIWEH "}, inplace=True)
frame2_4
Al
T BAHAF OIRCHH| AX|  9A| o]} o ° ° °
= ?j-'r‘-’?- ZH 2 oy HlS 10CH H|& 20CH H|E 30CH H|E 40CH H|E
H
7t
0 I 62415 792784821 12701.831627 5.779060 7.781783 9.891853 9.600256 12.972843
i
il
1 & 1066351 24455791389 22934.091485 7.953573 10.221775 14.036654 13.280524 17.397649
Al
ot
2 58289 2382618933 40875.961725 7.732162 10.921443 13.764175 13.391892 15.798864
Al
_T'él-
3 3 316552 3694658909 11671.570260 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872
Al



In [239]:

Out [239]:
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I~/
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df_drink=df_finaljoin[df_finaljoin['&="'].str.contains( =Z')].reset_index()
df _drink2=df_drink.drop(["index", "Unnamed: 0","&&"],axi
frame2_5=pd.merge(frame2_4, df_drink2, on="Alz22&")

frame2_5.rename(columns={'&=4": 'SSAIS JIWES"}, inplace=True)
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In [240]:

Out [240] :

df_ser=df_finaljoin[df_finaljoin['&@Z'].str.contains('£<=")].reset_index()
df_ser2=df_ser .drop(["index", "Unnamed: 0","&="],axis=1)

frame2_6=pd.merge(frame2_5, df_ser2, on="Alz22H")

frame2_6.rename(columns={'&==": 'S AHIA JtWE 4"} inplace=True)
frame2_6
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Al
I‘él-
3 o 316552 3694658909 11671.570260 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872 16.
Al
_T'C_)I-
4 Z 372654 9319555769 25008.602535 9.720277 9.010235 11.776339 16.055107 17.319819 16.!
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In [256]:

Out[256] :

In [261]:

Out [261]:

df_cl=df_finaljoin[df_finaljoin['&Z"'].str.contains('2/&")].reset_index()
df_cl2=df_cl.drop(["index","Unnamed: 0","&="],axis=1)

frame2_7=pd.merge(frame2_6, df_cl2, on="AlZH")

frame2_7.rename(columns={'&==": '2/F JIWE 2"} inplace=True)

frame2_7
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df_u=df_finaljoin[df_finaljoin['&="'].str.contains(

df_u2=df_u.drop(["index", "Unnamed: 0","&©="], axis=1)
frame?2_8=pd.merge(frame2_7, df_u2, on="Al2H")

'SE d2l')].reset_index()

frame2_8.rename(columns={'&=%": 'R JIWEL"} inplace=True)
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In [266]:

Out [266] :

df_h=df_finaljoin[df_finaljoin['&@='].str.contains('2/&"')].reset_index()
df_h2=df_h.drop(["index", "Unnamed: 0","&Z="],axis=1)
frame2_9=pd.merge(frame2_8, df_h2, on="Al2H")

frame2_9.rename(columns={
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In [294]:

Out[294]:

df_I=df_finaljoin[df_finaljoin['&@="'].str.contains(' &M &A")].reset_index()
df_12=df_I .drop(["index", "Unnamed: 0","&="],axis=1)

frame2_11=pd.merge(frame2_9, df_I12, on="AlZH")

frame2_11.rename(columns={'&==": "ML A JtWES"} inplace=True)
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In [295]: df_totalshop=df_finaljoin.groupby('Al2=2&")['&@==2"].sum().reset_index()
df_totalshop
Out [295]: AZ27E o=

A
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0 7JHEZ 6263
1 DA 50688
2 OPHAl 2682
3 IOA| 12740
4  ZZAl 19201
5 F2|A| 10185
6 IZA 11068
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8 LYZA| 33039
9 SE=MAl 5122
10 EXA| 42836
1M1 AMuA| 18921
12 £=2A| 56653
13 A|ZA| 12198
14  QMA| 37628
15  OFMA| 13293
16 UTA| 11389
17 Q@ 7390
18 O{FA| 6864
19 ™z 2681
20  QAMA| 12190
21 89IA| 41128
22 O|MEA| 21847
23 O|XA| 12561
24  TIZA| 22693
25  BIYA| 13540
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In [296]:

Out [296] :

frame2_12=pd.merge(frame2_11, df_totalshop, on="Al22&")

frame2_12
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0 T 62415 792784821 12701.831627 5.779060 7.781783 9.891853 9.600256 12.972843
i
al

1 & 1066351 24455791389 22934.091485 7.953573 10.221775 14.036654 13.280524 17.397649
Al
ot

2 A 58289 2382618933 40875.961725 7.732162 10.921443 13.764175 13.391892 15.798864
Al
7

3 3 316552 3694658909 11671.570260 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872

‘w



In [312]:

Out[312]:

frame2_12["SAI A f“cﬂ?é* HIES"]=frame2_12["SAI&E JtWEL"]/frame2_12["& ==2="1x100
frame2_12["E2 1M JIUE H|S"]=frame2_12["EAHAM IJtUEL"]/frame2_12["&ZS="]1*100
frame2_12["st PoH’é.* BIZ"]=frame2_12["&'& DM 2="]/frame2_12["& Z==2"1%100
frame2_12["S2 A5 JIUAE H|E"]=frame2_12["'S24/ S JtY **"]/frame2_12[”%%¢”]*100
frame2_12["=2 A AU A DP%‘P‘* HIES"]=frame2_12["S A A Bl A JFWE "]/ frame2_12[" & =2="1%100
frame?2_12["SEY JIWHE HIE"]=frame2_12["SE JIWE2="]/frame?2_12["&==="]%x100
frame?2_12["2& JIUAE H|E"]=frame2_12["2F JIW A %="]/frame2_12["&==="]1%100
frame?2_12["2| & JIUAE H|Z"]=frame2_12["2 & JIW A %="]/frame2_12["&==="1%100
frame2_12["ell A WA HIS"]=frame2_12["l & A JtHEL"]/frame2_12["&ZS="]1*100
frame2_12
Al
T EAHAF olchu| ZH|  9A o]} o ° o o
3 olma ZH =Y oy bl 10CH H|E 20CH H[E 30CH H|2 40CH HE 50!
H
7t
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i
2
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Al
I‘C_)I-
3 3 316552 3694658909 11671.570260 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872 16.¢
Al
_T‘él-
4 = 372654 9319555769 25008.602535 9.720277 9.010235 11.776339 16.055107 17.319819 16.!
Al
__'.L
5 2| 199265 2726779026 13684.184508 8.202645 9.593255 13.803227 13.839861 16.863473 18.(
Al
i
6 E 275852 10278200884 37259.838189 8.193524 10.175384 13.853081 14.455940 16.588605 17.f
Al
Lt
OF
7 ; 701830 8839453620 12594.864312 9.628685 11.088868 11.787470 13.145064 18.361712 16.:
M
Al
=
8 ;: 94768 976952938 10308.890533  7.304153  9.502153 11.819391 11.220032 15.763760 17..
Al
_l?l_
9 X 829996 15534613414 18716.491904 7.469675 8.982814 14.427419 14.605613 16.020680 18.°
Al
_/'\_
10 9 1194465 9952160689 8331.898121 8.732361 10.372008 15.622978 15.497984 17.243954 16.
Al
oF
11 At 650918 13772094603 21157.956306 7.134386 10.467063 16.149346 13.190909 17.096931 19.:
Al



Al
= B3AF QIFtCHH] AX|  9A| o]3t o o o <
AR ax=s ZoH g 10CHHIE 20CHHIE  30CHHIE  dorfH|E S0
g
ot

12 A 183405 3668794006 20003.784008 8.145907 9.958834 11.698700 12.885145 16.309261 16.¢
Al
%I:

13 = 222314 4114683583 18508.432141 8.912619 10.764954 11.821118 12.421170 17.355182 16.
Al
%t

14 T 116874 6012075789 51440.660789 6.519842 8.349162 8.946387 9.598371 13.970601 17.
2
o

15 = 111083 2834872969 25520.313360 6.946157 8.959067 10.863048 10.810835 14.554882 18.°
Al
b

16 & 43824 1539245848 35123.353596 6.706371 7.506294 12477181 9.894122 11.594104 16.
e
2

17 A 226379 4146234424 18315.455161 11.159604 11.035476 13.438084 17.714982 18.558700 14.0
Al
&

18 © 1059609 9607127396 9066.672137 9.952256 11.617587 12.481302 14.106807 18.896027 14.¢
Al
9|
~

19 S 451868 5552444197 12287.757037 7.806041 9.705268 13.834129 13.227978 16.515885 17.
T
Al
0l

20 XM 215834 3042466870 14096.328058 9.264991 10.507149 13.338028 14.299879 16.144815 16."
Al
o}

21 2 454040 6585605104 14504.460189 9.988107 10.708308 12.174478 14.936790 17.428861 15.
Al
5

22 Y 272455 13163933853 48315992927 10.881430 8.673726 11.836817 17.190729 17.274045 14.
Al
%t

23 A 815396 15016611522 18416.341903 12.951866 11.371162 11.880362 18.391187 18.995188 13.0
Al

24 rows x 30 columns



In [344]:
Out [344]:

frame?2_12.describe()

=7ZFolx4 HE 2N ﬂ?mmfﬂ awﬂg 10CH H|& 20CH H|E 30CH HE 40CH H|S
=

count 2.400000e+01 2.400000e+01 24.000000 24.000000 24.000000 24.000000 24.000000 24.000000
mean 4.165182e+05 7.417073e+09 21701.905534 8.550500 9.908687 12.694076 13.668690 16.516821
std 3.524745e+05 5.806539e+09 12246.438031 1.661957 1.106582 1.649259 2.366920 1.784865

min 4.382400e+04 7.927848e+08 8331.898121 5.779060 7.596294 8.946387 9.598371 11.594104

25% 1.667722e+05 2.990568e+09 12675.089798 7.428294 9.003380 11.811410 12.769151 15.965226
50% 2.741535e+05 5.782260e+09 18462.387022 8.169715 10.198579 12.479242 13.615877 16.980202
75% 6.636460e+05 1.003367e+10 25136.530241 9.651583 10.722469 13.810952 14.688407 17.382816
max 1.194465e+06 2.445579e+10 51440.660789 12.951866 11.617587 16.149346 18.391187 18.995188

8 rows x 29 columns



In [314]:

Out[314]:

frame?2_final=frame2_12.drop(["9Al Olct HIE","10CH HIE","20CH HIE","30CH HIE","4004 BI=

frame2_final
A sAgY g2=ME o
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Al
ot
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Al
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Al - |
BHM 2ENE 9|
2 OBAT g 9FUMEM 93 sHmz LML maaw BRGECC
7 a7s = 34 4 wguz OFN gz HRED W
o 3 3
o
CC))F
14 T 116874 6012075789 51440.660789 7390 29.539919 5.981055 5.182679 9.634641 2.34
z
of
15 = 111083 2834872969 25520.313360 6864 29.370629 8.522727 3.700466 8.231352 3.07:
A
o
16 = 43824 1539245848 35123.353596 2681 33.942559 6.490116  2.200671 10.704961 1.86:
z
e
17 At 226379 4146234424 18315.455161 12190 28.999180 9.360131 9.278097 6.636587 3.17:
A
g
18 ©l 1059609 9607127396 9066.672137 41128 26.021202 9.472865 9.506905 6.572165 2.92¢
A
o
X~
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e
A
ol
20 X 215834 3042466870 14096.328058 12561 28.660139 8.972216 6.806783 7.515325 3.26:
A
7
21 = 454040 6585605104 14504.460189 22693 28.669634 7.835015 8.839730 6.552681 3.11
A
]
22 b 272455 13163933853 48315.992927 13540 25531758 8.183161 6.558346  9.076809 3.04.
A
8
23 4 815396 15016611522 18416.341903 40295 28.725648 7.881871 11.026182 7.102618 2.28!



In [315]: corr_frame2=frame2_final.corr()
corr_frame2

0ut[315]: czym -
o LR T R CENES |
BHFY g UPOH o .. SHEZ LTS sty SUUTE olg by
= ZHZ WH b|S = dus = dus
5
A
=
;'} 1.000000 0.763995 -0.392140 0.985444 -0.251688 0.434582 0.511084 -0.562344 0.123432
;.
A
an
3
X
:1||_ 0.763995 1.000000 0.095138 0.788728 -0.340716 0.283094 0.379712 -0.444286 0.058278
OH
o
ol
?.
o}
Hj| v

A ARA4an A AAF4AANn 4 AAAAAAN A An~AAFA A anA~AAn A A~ AAAA A AAAAn= A AA~RAA~A A AAAAA~

In [318]: plt.rc('font', size=20)
sns.heatmap(corr_frame2, vmin=-1, vmax=1, annot=True, center=0, |inewidths=1,cmap = 'RdYIBu_

Out[318]: <AxesSubplot:>
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In [307]: frame2_final2=frame2_12.drop(["9Al OlGt BIE"," 1004 BIZ","20CH HI=","30CH HI=","400H HIE"
frame2_final2

Out [307]: aq B
Al 24 =HH ., 28 C bl
st = AMH QR olg
2 OBAT ang oRmEEM mz e T8 oas SR S5 an
7 a7z . 29wy g % s S T8 - T s
c + 3% 7 @: AN P
g4
ot
0 4 62415 792784821 12701.831627 1866 256 215 708 198 118 .. 64 215
2
i
1 & 1066351 24455791389 22934.091485 12479 5292 3852 3135 2932 1973 .. 1028 2119 5
A
2t
2 A 58289 2382618933 40875.961725 532 184 209 167 101 114 .. 69 56
A
_T‘él-
3 ™ 316552 3694658909 11671.570260 2986 1353 1309 1008 599 469 .. 343 453 1+~
»

In [319]: corr_frame2_2=frame2_final2.corr ()

In [340]: plt.figure(figsize=(15,11))
sns.heatmap(corr_frame2_2, vmin=-1, vmax=1, annot=True, center=0, |inewidths=1,cmap = 'Blues

Out[340]: <AxesSubplot:>
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In [341]:

Out[341]:

In [342]:

frame2_12_new=frame2_12.drop(["&E%=","SHFOIRL" "SAE JIUE " "HAHLAM JIHE 4"
frame2_12_new
Al
i Ol CHH| &A% M| 0]3] . o . o o
amgey THHENOMOR o we somhuie sotiHlE  omhEIE  sorh HlE
T =4 H|&
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7t
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Al
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Al
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3 o 3694658909 11671.570260 8.126311 10.444729 12.936263 14.287384 17.377872 16.608014
A

corr_frame2_3=frame?2_12_new.corr ()



In [682]: plt.figure(figsize=(15,11))
sns.heatmap(corr_frame2_3, vmin=-1, vmax=1, annot=True, center=0, |inewidths=1,cmap = 'YIGnB

Out[682]: <AxesSubplot:>
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In [345]:
Out [345]:

frame2_12
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24 rows x 30 columns



In [347]:

Out [347]:

In [352]:

Out[352]:

In [353]:

frame2_12["Cl 2CHH| SAIE JtUEE"]=frame2_12["SAE JIUE "] /frame2_12["&EH Tl P2=2="]*
frame2_12["QI2[HH| SAH A DU E ="]=frame2_12["2H 2 U "]/ frame2_12["ESHF02l 7=
frame2_12["Cl 2 CHH| & & JIWE"]=frame2_12["st2l JtWE "]/ frame2_12["&SHF=2124="1%100
ﬂm&Jﬂ@Hﬁwl%EM%D@E#W#mm&ZPSEMED%§¢WﬁmmLQPXH ol
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frame2_12["QI2CHH| I M A DPUE="]=frame2_12["A M S A JIUE "]/ frame2_12["ESHF02l 7=
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frame2_final2=frame2_12.drop(["SAE JIUE ", 'BHAM JHEF 4"
'SRl JIWE S 'SSAE JIWUES' 'SAMHA JMEES', 'R IS 'REY
HMEA DL "SAE WA S, "EHAM JIUH HFS", "SR U HIB", 'S¢
frame2_final2.columns
»
m%MPME?%H'%H$@?¢H'§M§%H'@?ﬂhl%ﬂ%ﬂﬁ '9Ml Olat HIS', '10CH
&', '2004 I
'30CH HIE', '400H HIE', '500H HIE', '600H Ol&t HIE', '¥=<4", '21320iH SAH
b E "
'm?mu|za%~4m%§¢x'@?um|§%:ﬂ%§¢"@$mH|%§&%cw%§¢'
"OIAMH| 2 AHIA DAL
'Q?HHI%%%ZN%§¢H'|?HWIQﬁ WAL 'QIACHH| o) DAL ol

CHel 2l Hd & A
dtype='object')

tYES"],

corr_frame2_4=frame?_final2.corr()



In [880]:

plt.figure(figsize=(15

plt.title(" X< 3HH

sns.heatmap(corr_frame2_4, vmin=

Out [880]:
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In [389]: freq = pd.read_csv('C:WUser stitsoyoungitDocument sititmyPyCodetttfdatatfreq.csv')

freq
Out [389]: WY AER A23® Hyac AANEY ABUE
0 2019-03 A7|=  LFA 40 SFAHIHE 3
1 2019-04 A7\ e 20 JHE AFZEALE Y 3
2 2019-04 Z7|= JtEZ 30 JHEA A EH 37
3 2019-04 Fo|l= JHEL 40 QAMSIH @ AMK 1
4 2019-04 ZH7|= 7tEE 40 JIEAIRAER 23
2269 2019-09 Z7|E  3HMA| 50 3 = 5| A K| o SHE| 7051
2270 2019-09 ZH7|=  3HMA 60 S =2 51 X| S| 1323
2271 2019-09 Z7|&  3HAMA| 60 AW=HIX|A3tH_2I0|E 1
2272 2019-09 Z7|Z  FHAMA| 70 A= otd K| G o 157
2273 2019-09 Z7|E  SHMA 80 s = S| K| S S| 38

2274 rows x 6 columns

In [391]: freqgl'city'] = [name.split()[0] for name in list(freq[' Al "])]
In [394]: df_freq = freq.drop(['AI=Z ", "AIZ2H" "ZHASZH'], axis='columns")
df_freq
Out [394]: dY JMCiRE ABMIE ity
0 2019-03 40 3 UZA|
1 2019-04 20 3 7tEE
2 2019-04 30 37 JtHE
3 2019-04 40 1 7tE=2
4 2019-04 40 23 JtHE
2269 2019-09 50 7051 SHAA|
2270 2019-09 60 1323 3} A|
2271 2019-09 60 1 BIMA|
2272 2019-09 70 157  SHAA|
2273  2019-09 80 38 BIAA|

2274 rows x 4 columns



In [400]: df_freq.groupby( =2 ").sum().plot(kind="bar"',figsize=(12,8))
plt.title("X3tH AFEEIS =0[|", fontsize=20)
plt.plot(df_freq.groupby('= < ") .sum().values, '-o', color="orange")
plt.rc('font', size=20)
plt.rc('axes', labelsize=10)

plt.rc('xtick', labelsize=10)

plt.rc('ytick', labelsize=10)
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In [479]: df_freql= df_freq[~df_freq[' &2 '].str.contains("2019-03", na=False, case=False)]

df_freql
Qut [479]: HE dY¥RE A8YIT city
1 2019-04 20 3 7tEa
2 2019-04 30 37 JtEZ
3 2019-04 40 1 71mz
4 2019-04 40 23 JtEE
5 2019-04 50 85 7tmz
2269 2019-09 50 7051 S}AA|
2270 2019-09 60 1323 3} A|
2271 2019-09 60 1 SFAA|
2272 2019-09 70 157 SAA|
2273 2019-09 80 38 BIAA|
2273 rows x 4 columns
In [485]: df_freqgl.rename
Out [485]: HY AYOIRE ALBME  city
1 2019-04 20 3 7tEa
2 2019-04 30 37 JtmEZ
3 2019-04 40 1 71mz
4 2019-04 40 23 J1EZ
5 2019-04 50 85 7tmz
2269 2019-09 50 7051 SpAA|
2270 2019-09 60 1323 34|
2271 2019-09 60 1 SFAA|
2272 2019-09 70 157 SAA|
2273 2019-09 80 38 Bl

2273 rows x 4 columns

In [407]: import pandas as pd



In [402]: df_freql.groupby(' =2 ").sum().plot(kind="bar',figsize=(12,8))
plt.title("X3tH AFEEIS =0[|", fontsize=20)
plt.plot(df_freql.groupby(' =< ") .sum().values, '-0o', color="orange')
plt.rc('font', size=20)
plt.rc('axes', labelsize=10)

plt.rc('xtick', labelsize=10)

plt.rc('ytick', labelsize=10)
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In [443]: tmp_freg=pd.DataFrame(df_freql.groupby( 'city').count()["Ar=EI="] sort_values(ascending=Fals
sns.set (font="NanumBarunGothic",
rc={"axes.unicode_minus":False},
style="darkgrid")
plt.figure(figsize=(12,8))
ax = sns.countplot(x="city", data=df_freql, palette="Set2", order=tmp_freq.index)
plt.title("AlZ272E XISSHH AIZEIEZ", fontsize=20)
plt.xticks(rotation=270)
plt.show()

AZE 2| st ARRYIE

gcgtt&u%&nlﬁ éioﬁ —Efﬂﬂaﬁhrﬂniuimfnn!

count




In [497]:

tmp2_freg=pd.DataFrame(df_freqtl.groupby( ' HEHZE=") . count()["AF2EI="] . sort_values(ascendir
sns.set (font="NanumBarunGothic",
rc={"axes.unicode_minus":False},
style="darkgrid")
plt.figure(figsize=(12,8))
ax = sns.countplot(x="HE M2 E", data=df_freql, palette="Set2", order=tmp2_freq. index)
plt.title("AlZ27E XISStH AIZ2EIE", fontsize=20)
plt.xticks(rotation=270)
plt.show()
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In [500]: tmp2_freg=pd.DataFrame(df_freql.groupby( ' HEHZE=") . count()["AFZEIZ="] sort_values(ascendir
tmp2_freg=tmp2_freq.reset_index()

tmp2_freq

Out[500] : HAUC|AE ALBHIE
0 40 457
1 30 396
2 50 366
3 20 268
4 60 254
5 70 191
6 10 185
7 80 137
8 90 14

In [502]: tmp3_freaq=tmp2_freq.reindex(index=[6,3,1,0,2,4,5,7,8])

tmp3_freq

Out [502] : AHCIE A2HIE
6 10 185
3 20 268
1 30 396
0 40 457
2 50 366
4 60 254
5 70 191
7 80 137

8 90 14



n [504]:

In [449]:

Out [449]:

In [427]:

sns.barplot(

data = tmp3_freq,x = "HEUYDE", y = "AIZEIEZ", palette="Set2" )

plt.title("HEY XIUSIH AIZBIE")
plt.rc('axes', labelsize=12)
plt.rc('xtick', labelsize=12)
plt.rc('ytick', labelsize=12)
plt.show()

HEE 2GS AEHIE

50 60 70 80 90
?;Fétﬂ.ﬁ_':

400

freq_top1=df_freqi[df_freql['city']=="2EH "]
freq_top2=df_freql[df_freqi['city']=="6t=Al"]
freg_tail1=df_freqt[df_freqi['city']=="2=&Al"]
freq_tail2=df_freqi[df_freql[ 'city']=="Z0QIAl"]
freg_top1

HE age AEHIET city
401 2019-04 10 26 dd+
402 2019-04 20 229 YHA
403 2019-04 30 626 YEHI
404 2019-04 30 1 gma
405 2019-04 40 3 ¥ET
2155 2019-09 60 4 LET
2156 2019-09 60 3756 Y@
2157 2019-09 70 1045 4@z
2158 2019-09 80 54 YmA
2159 2019-09 90 18 gL

61 rows x 4 columns

import matplotlib.pyplot as plt

plt.rc('font', family = 'Malgun Gothic')
plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False
plt.style.use("ggplot")



In [436]: import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
%matplotlib inline

import seaborn as sns

plt.rcParams['font.family'] = 'Malgun Gothic'
print(plt.rcParams['font.family'])

['Malgun Gothic']

In [460]: plt.figure(figsize=(10,8))
sns.set (font="NanumBarunGothic",
rc={"axes.unicode_minus":False},
style='darkgrid")
ax = sns.countplot(x="age", data=freq_top1, color="#FC7F77")
plt.title("YEZO HAHY X|AstH AMEEIE", fontsize=20 )
plt.xticks(rotation=0)
plt.show()
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In [461]: plt.figure(figsize=(12,8))
sns.set (font="NanumBarunGothic",
rc={"axes.unicode_minus":False},
style="darkgrid")
ax = sns.countplot(x="age", data=freq_top?2, color="#FC7F77")
plt.title("StEAIS &Y XIYstH AFZEIE", fontsize=20 )
plt.xticks(rotation=0)
plt.show()
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In [464]:
plt.figure(figsize=(12,8))
sns.set (font="NanumBarunGothic",
rc={"axes.unicode_minus":False},
style="darkgrid")
ax = sns.countplot(x="age", data=freq_taill, color="#4E70F5")
plt.title("=& Al Y XDstH AMEEILZ", fontsize=20 )
plt.xticks(rotation=0)

plt.show()
Ao HHEE 23 AlRYI
=0
A0
Ex
B

20

1a

0
10

20 30 40 30 @0 70 80

age



In [465]:

plt.figure(figsize=(12,8))

sns.set (font="NanumBarunGothic",
rc={"axes.unicode_minus":False},
style="darkgrid")

ax = sns.countplot(x="age", data=freq_tail2, color="#4E70F5")

plt.title("ZQIAIS HHY XYstH AMEEIEZ", fontsize=20 )

plt.xticks(rotation=0)

plt.show()
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In [523]: df_n = pd.read_csv('C:WUser sittsoyoungittDocument sititmyPyCodetifdat attpopn.csv', encoding="'cp949
df_ni=df_n.drop([0,2,10,6,17])
df_n1 = df_n1.reset_index().rename(columns={'AlZ2&(2)": "A|Z2H"})

df _n1

Out[523]: index AIZFE A4 190 291 391 49l 591 g9l 7910/A A1
0 1 2=2lA| 457351 137355 106234 99285 90294 19677 3634 872 2.5
1 3 OtQFA| 205695 47078 53625 50358 43221 9213 1738 462 2.6
2 4 BHHAl 311910 80228 82087 73508 59681 13121 2618 667 2.5
3 5 ZHA| 115414 26730 30631 27563 23961 5273 1005 251 2.6
4 7 OFAFA]l 253140 76375 62137 54532 46235 11105 2185 571 2.5
5 8 i ¥SPN 18901 3473 4788 4913 4405 1036 218 68 2.8
6 9 QAA| 87151 26670 20811 17714 16786 4221 755 194 2.5
7 11 =32 A| 100586 23817 26355 24013 20785 4561 828 227 2.6
8 12 O|2kA| 57061 12075 15694 14120 11835 2679 536 122 2.6
9 13 SEEA| 101231 27118 26763 22580 19110 4520 932 208 2.5

10 14 290IA| 371752 82279 95083 90125 80787 18481 3899 1098 2.7 4

In [524]: df_n2=df_n1.drop([2,8,24]).reset_index()

df_n2

Out [524] - level_0 index AlZFH A4 191 291 39l 49l 591 69l 79I0[4 A4
0 0 1 29I\l 457351 137355 106234 99285 90294 19677 3634 872 25
1 1 3 QMFA| 205695 47078 53625 50358 43221 9213 1738 462 26
2 3 5 WAl 115414 26730 30631 27563 23961 5273 1005 251 26
3 4 7 QARA| 253140 76375 62137 54532 46235 11105 2185 5711 25
4 5 8  IFMA| 18901 3473 4788 4913 4405 1036 218 68 28
5 6 9 QARAl 87151 26670 20811 17714 16786 4221 755 194 25
6 7 M ZZA| 100586 23817 26355 24013 20785 4561 828 227 26
7 9 13 B}EfAl 101231 27118 26763 22580 19110 4520 932 208 25
8 10 14 OQIA| 371752 82279 95083 90125 80787 18481 3899 1098 2.7
9 11 15  O[HAl 80367 22176 22287 16775 13971 3946 895 317 25

10 12 16 Ot Al 74066 23638 21398 14001 10895 3135 755 244 23 v



In [525]:
Out [525] :

In [566]:

Out [566] :

frame2_final
. BH|M 28ME 9|
= -3 o — -1 o —
=  B3AF Ao QIFCHH| X F SAMH I} JhE b shal 71y Jtoum ) oy
T R a7 =4 = WHHES °° . HHF °° . °
o s s
o
7t
0 T 62415 792784821 12701.831627 6263 29.794028 4.087498 3.432860 11.304487 1.88c¢
—
inl
1 & 1066351 24455791389 22934.091485 50688 24.619239 10.440341 7.599432 6.184896 3.89.
Al
iy
2 A 58289 2382618933 40875.961725 2682 19.835943 6.860552 7.792692 6.226696 4.25(
Al
a4
3 3 316552 3694658909 11671.570260 12740 23.437991 10.620094 10.274725 7.912088 3.68
Al
>
ff2 = pd.merge(df_n2, frame2_final, on="Al22&", how="inner")
ff2
Al
=1 A= SAMH 7}
level_0 index 5 2 19l 291 ol 40l 591 69! 2 Wy S 7
=]
o
_/'\_
0 0 1 & 457351 137355 106234 99285 90294 19677 3634 56653 27.354244 1C
Al
a4
1 3 5 o 115414 26730 30631 27563 23961 5273 1005 12740 23.437991 1C
Al
ot
2 4 7 Ab 253140 76375 62137 54532 46235 11105 2185 37628 26.270331 ¢
Al
ot
3 5 8 A 18901 3473 4788 4913 4405 1036 218 2682 19.835943 €

Al



In [567]:

Out [567]:

ffo=ff2.drop(["2H . 1", "level 0", "&SHZ=QIFZ=" "index"], axis=1)
ff2
Al
2 79l gz SAMHEI
S 24 10l 29! 39! 491 591 9l ol At R X o HS
H
_/'\_
0 2 457351 137355 106234 99285 90294 19677 3634 872 9952160689 56653 27.354244
Al
I'él-
1 © 115414 26730 30631 27563 23961 5273 1005 251 3694658909 12740 23.437991
Al
of
2 A 253140 76375 62137 54532 46235 11105 2185 571 13772094603 37628 26.270331
Al
iy
3 ® 18901 3473 4788 4913 4405 1036 218 68 2382618933 2682 19.835943
Al
Q
4 A 87151 26670 20811 17714 16786 4221 755 194 4146234424 12190 28.999180
Al
i
5 I 100586 23817 26355 24013 20785 4561 828 227 10278200884 11068 24.864474
Al
st
6 < 101231 27118 26763 22580 19110 4520 932 208 13163933853 13540 25.531758
Al
g
7 9O 371752 82279 95083 90125 80787 18481 3899 1098 9607127396 41128 26.021202
Al
0|
8 M 80367 22176 22287 16775 13971 3946 895 317 3042466870 12561 28.660139
Al
of
9 A 74066 23638 21398 14001 10895 3135 755 244 3668794006 13293 28.488678
Al
3}
10 A 298397 80611 69852 65299 64480 14922 2589 644 15016611522 40295 28.725648
Al
I‘él-
1 = 136730 32001 39842 31767 24627 6589 1468 436 9319555769 19201 27.712098
Al
of
12 Z 42903 12463 13835 8195 5738 1918 533 221 2834872969 6864 29.370629
Al
%t
13 o 45895 14153 15777 8045 5389 1803 529 199 6012075789 7390 29.539919
e
9|
~
14 S 170040 44746 46942 38571 30501 7408 1491 381 5552444197 21847 28.791138
T



Al
z 79l AZ  SAH
S22 w29 39 49 s e L ZH3Y S myug
3
=
o
|

15 ;_I 37297 11205 11548 7299 5244 1527 378 96 976952938 5122 30.476376
Al
i

16 & 385021 92932 102903 92785 75485 16605 3460 851 24455791389 50688 24.619239
Al
__I.L

17 2| 71974 16820 18824 17253 15004 3258 661 154 2726779026 10185 25.311733
Al
Lt
[}
OF

18 3 243802 48869 66735 58855 52122 13356 3048 817 8839453620 33039 26.889434
T
Al
o}

19 = 164306 41438 44818 36340 31051 8312 1842 505 6585605104 22693 28.669634
Al
CC))#

20 == 81582 19909 24016 17707 14641 4134 865 310 4114683583 11389 28.861182
Al
ol

21 A 17681 5824 5958 2985 1971 668 202 73 1539245848 2681 33.942559
z
7}

22 ™ 24950 8432 8298 4341 2654 879 257 89 792784821 6263 29.794028
2

23 rows x 21 columns



In [568]:

Out [568] :

f12[" 10010k BIS " |=ff2[" 101" ]/ ff2[" 22" ]*100

f12["2010k7 HIS " |=Ff2["221" ]/ ff2[" 22" ]*100

f12["3010k7 BIS" |=Ff2["321"]/ff2[" 22" ]+ 100

f12["4910k7 IS |=ff2["421"]/ff2[" 22" ]*100

f12["5010b7 BIS" |=ff2["521"]/ff2[" 22" ]*100

f12["6010k7 BIS " 1=ff2["621"]/ff2[" 22" ]*100

fr2['701014 Jb7 HIS"]=Ff2["72 014" ]/ff2[" 22"]%100

ff2
A o ArYs gk
= aA 19 290 3l 49 sl e o #EW3Y ey A7
: ¥ HE Mo
_/'\_

0 & 457351 137355 106234 99285 90294 19677 3634 872 9952160689 4.086280 6.2097
A
)

1 ¥ 115414 26730 30631 27563 23961 5273 1005 251 3694658909 3.555730 4.7017
A
ot

2 At 253140 76375 62137 54532 46235 11105 2185 571 13772094603 4.262783 5.179¢
A
2t

3 3 18901 3473 4788 4913 4405 1036 218 68 2382618933 2.087994 3.765¢

Rl



In [569]:

Out [569] :

ff3=ff2.drop(["ZH","121",

”2@”,“83'”’“48'”y”5g”y”68|“,”78| Olgk\l]’ aXiSZ-I)

13
A ” s o s gENE  oR7 o
= Aoy OTHHIEA 23 sNEIL o0 SEAY L0 wme ww
7 ! 39 & wmez oo muz ORI SHEN UE
- S S S
o
_/'\_

0 & 9952160689 8331.898121 56653 27.354244 10.913809 8.675622 6.426844 3.201949 2.2558.
A
o

1 ¥ 3694658909 11671.570260 12740 23.437991 10.620094 10.274725 7.912088 3.681319 2.6923I
A
of

2 A 13772094603 21157.956306 37628 26.270331  9.700223 4.945785 6.867227 3.316679 2.0250i
A
2t

3 ™ 2382618933 40875.961725 2682 19.835943 6.860552 7.792692 6.226696 4.250559 2.5727!
A
=

4 A 4146234424 18315.455161 12190 28.999180 9.360131 9.278097 6.636587 3.174733 2.0754°
A
2

5 I 10278200884 37259.838189 11068 24.864474 10.046982 10.028912 6.911818 2.584026 2.9273!
A
8

6 T 13163933853 48315.992927 13540 25.531758 8.183161 6.558346 9.076809 3.042836 2.6661°
A
8

7 91 9607127396 9066.672137 41128 26.021202 9.472865 9.506905 6.572165 2.929877 3.18571
A
J

8 ™ 3042466870 14096.328058 12561 28.660139 8.972216 6.806783 7.515325 3.264071 1.9425:
A
o

9 g 3668794006 20003.784008 13293 28.488678 6.672685 6.439479 8.237418 2.474987 1.4594
A
5

10 M 15016611522 18416.341903 40295 28.725648 7.881871 11.026182 7.102618 2.285643 1.5957.
A
=

11 F 9319555769 25008.602535 19201 27.712098 7.103797 5.150773 8.937035 3.228998 1.6822
A
o]

12 = 2834872969 25520.313360 6864 29.370629 8.522727 3.700466 8.231352 3.074009 1.6462
A
Cc))t

13 © 6012075789 51440.660789 7390 29.539919 5.981055 5.182679 9.634641 2.341001 1.5290!
:.LL
o
~

14 g 5552444197 12287.757037 21847 28.791138 12.033689 6.197647 7.346546 4.609329 1.9773i
T



Al -
HAAM 22ME 287 o
2 goo QPOHIEM @S samz ST sl ST LD o
o 24 2 wHuz ST muz TeR_] ©F e
o s s
o
=
o
=
15 ;—I 976952938 10308.890533 5122 30.476376 12.065599 3.865677 7.926591 5.154237 1.0542
Al
i
16 & 24455791389 22934.091485 50688 24.619239 10.440341 7.599432 6.184896 3.892440 2.0280!
Al
__I.L
17 2| 2726779026 13684.184508 10185 25.311733 11.683849 6.980854 8.807069 4.182622 2.7491-
Al
Lt
[
oF
18 ; 8839453620 12594.864312 33039 26.889434 9.561427 8.220588 8.538394 3.468628 2.0036!
e
Al
o}
19 = 6585605104 14504.460189 22693 28.669634 7.835015 8.839730 6.552681 3.111092 1.3969I
Al
CC))#
20 = 4114683583 18508.432141 11389 28.861182 7.691632 5.356045 7.937484 2.528756 1.2555!
Al
<
21 M 1539245848 35123.353596 2681 33.942559 6.490116  2.200671 10.704961 1.864976 0.8951:
=
7t
22 3 792784821 12701.831627 6263 29.794028 4.087498 3.432860 11.304487 1.884081 1.0218

F



In [570]:

Out [570] :

In [656]:

corr_ff3=ff3.corr()

corr_ff3
° HAAM o SENE °
Ax 2o QI Ll HI EPN S4H 7t 7}.,,,,:1;] St 7ty 7}.,,,,;'H| o|F 7tW <o 7t
NS =e WH H|IZ °° . HHE °° . HHE HHE
S S
74
=
b
;1 1.000000 0.116011 0.768498 -0.315888 0.208245 0.384589 -0.427470 -0.009507 0.296692
?_l
?.
CH
H
,,l 0.116011  1.000000 -0.388431 -0.131542 -0.441154 -0.201677 0.241914 -0.286098 0.055000
=
H|
=
OH
ol
o
Z  0.768498 -0.388431 1.000000 -0.183442 0.351928 0.458870 -0.531666 0.052231 0.260973

import numpy as np

import matplotlib as mpl

import matplotlib.pyplot as plt
from matplotlib import cm

from collections import OrderedDict
cmaps = OrderedDict()
cmaps['Qualitative'] = ['Pastell', 'Pastel?2', 'Paired', 'Accent',

'‘Dark2', 'Set1', 'Set2', 'Set3',
'tab10', 'tab20', 'tab20b', 'tab20c']



In [659]: plt.rcParams['figure.figsize'] = [15,10]
sns.heatmap(corr_ff3, annot=True, vmin=-1, vmax=1, linewidths=1,cmap = 'Pastell', center=0)

Out[659]: <AxesSubplot:>
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In [574]:

Out [574] :

ff4=f13.drop(["SAT JIUE HIS","SASAM YN UIS","s2 JIUE HIS','SEAE Y
4
Al
2 ayae YTUEIEH AT 1R 297K 3R 4AAE SR 62
F =NES I % H| & H| & H| & HEg  Hg
:
=
0 2 9952160689 8331.898121 56653 30.032732 23.228111 21.708710 19.742823 4.302385 0.7¢
Al
i
1 & 3694658909 11671.570260 12740 23.160102 26.540108 23.881851 20.760913 4.568770 0.87
Al
of
2 Ab 13772094603 21157.956306 37628 30.171052 24.546496 21.542230 18.264597 4.386901 0.8€
Al
1}
3 M 2382618933 40875.961725 2682 18.374689 25.331993 25.993334 23.305645 5.481191 1.1

Al

0

v



In [575]:

Out [575]:

corr_ff4=ff4.corr()
corr_ff4
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In [661]:

In [678]:

Out [678] :

x|z QI LCHH]| oz 1917kt 290713 3QI7t¢ 400717t 5007t 6917t 7_?
AN ZH H|& H2 H|& H & H|& H& 74
7
9_|
0|
Al
;} -0.482486 0.272018 -0.490124 0.167904 0.742321 -0.486566 -0.577031 -0.043510 0.880951 1.0
?.
H
»
cmaps[ 'Diverging'] = [
'PiYG', 'PRGn', 'BrBG', 'PulOr', 'RdGy', 'RdBu’,
'RdYIBu', 'RdYIGn', 'Spectral', 'coolwarm', 'bwr', 'seismic']

plt.rcParams['figure.figsize']l = [12,9]
sns.heatmap(corr_ff4, annot=True, vmin=—1, vmax=1, linewidths=1,cmap = 'Pasteli', center=0)
plt.title("JI2HIE A22H 24", fontsize=20)

Text(0.5, 1.0, 'Jt72HIE &22H 24')
= ol =
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In [588]:

Out [588] :

ff4["3Q101 & JtRHIS"]=ff4["3Q10t7 HIS"[+ff4["4Q10t72 HIS"|+ff4["'5Q10t7 HIE"]+ff4["62!0

f14
Al
2 axaey DTHHIZH  BE 19T 2071 39 4R SR el
7 =A== 29 3 H| & Hl & Hl & Hl g Hl g H|
E
_/'E

0 & 9952160689 8331.898121 56653 30.032732 23.228111 21.708710 19.742823 4.302385 0.7945
A
i/}

1 & 3694658909 11671.570260 12740 23.160102 26.540108 23.881851 20.760913 4.568770 0.8707
A
o

2 At 13772094603 21157.956306 37628 30.171052 24.546496 21.542230 18.264597 4.386901 0.8631!
A
2}

3 A 2382618933 40875.961725 2682 18.374689 25.331993 25.993334 23.305645 5.481191 1.153%
A
Q

4 A 4146234424 18315.455161 12190 30.602058 23.879244 20.325642 19.260823 4.843318 0.8663"
A
2

5 I 10278200884 37259.838189 11068 23.678245 26.201459 23.873104 20.663909 4.534428 0.8231
A
o

6 b 13163933853 48315.992927 13540 26.788237 26.437554 22.305420 18.877617 4.465035 0.9206!
A
2

7 ¢9l 9607127396 9066.672137 41128 22.132766 25.576998 24.243313 21.731423 4.971325 1.0488
A
ol

8 A 3042466870 14096.328058 12561 27.593415 27.731532 20.872995 17.384001 4.909975 1.1136-
A
o

9 A 3668794006 20003.784008 13293 31.914779 28.890449 18.903410 14.709853 4.232711 1.0193(
A
3}

10 M 15016611522 18416.341903 40295 27.014682 23.409083 21.883263 21.608796 5.000721 0.8676:
A
I‘él-

11 = 9319555769 25008.602535 19201 23.404520 29.139179 23.233380 18.011409 4.818986 1.0736:
A
of

12 3= 2834872969 25520.313360 6864 29.049251 32.247162 19.101228 13.374356 4.470550 1.2423.
A
%t

13 o 6012075789 51440.660789 7390 30.837782 34.376294 17.529143 11.742020 3.928533 1.1526.
Z
o
~

14 z 5552444197 12287.757037 21847 26.314985 27.606446 22.683486 17.937544 4.356622 0.8768!
T
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976952938 10308.890533 5122 30.042631 30.962276 19.569939 14.060112 4.094163 1.0134i

24455791389 22934.091485 50688 24.136865 26.726594 24.098686 19.605424 4.312752 0.8986!

2726779026 13684.184508 10185 23.369550 26.153889 23.971156 20.846417 4.526635 0.9183:

8839453620 12594.864312 33039 20.044544 27.372622 24.140491 21.378824 5.478216 1.2501!

6585605104 14504.460189 22693 25.220016 27.277154 22.117269 18.898275 5.058854 1.1210°

4114683583 18508.432141 11389 24.403667 29.437866 21.704543 17.946361 5.067294 1.0602i

1539245848 35123.353596 2681 32.939313 33.697189 16.882529 11.147560 3.778067 1.1424

792784821 12701.831627 6263 33.795591 33.258517 17.398798 10.637275 3.523046 1.0300!



In [589]: ff5=ff4.drop(["321Dt= HIE","4010I7 HIE","510t7 HIE","6210t7 HIE","721014& Jt+ HIS",

5
Out[589]: AN2RE  EFMIY RO FXIY ASS 197 HE 2907FFHIE 3010|M FHRH|E
0 2=2/A| 9952160689 8331.898121 56653 30.032732 23.228111 46.739157

1 ZHEHA| 3694658909 11671.570260 12740 23.160102 26.540108 50.299790
2 OFAFA| 13772094603 21157.956306 37628 30.171052 24.546496 45.282452
3 ni¥SPN| 2382618933 40875.961725 2682 18.374689 25.331993 56.293318
4 QAA| 4146234424 18315.455161 12190 30.602058 23.879244 45.518697
5 XAl 10278200884 37259.838189 11068 23.678245 26.201459 50.120295
6 SH=FA| 13163933853 48315.992927 13540 26.788237 26.437554 46.774209
7 F=3UPN 9607127396 9066.672137 41128 22.132766 25.576998 52.290237
8 O|HA| 3042466870 14096.328058 12561 27.593415 27.731532 44.675053
9 OFMA| 3668794006 20003.784008 13293 31.914779 28.890449 39.194772
10 St Al 15016611522 18416.341903 40295 27.014682 23.409083 49.576236
11 ZEEA| 9319555769 25008.602535 19201 23.404520 29.139179 47.456301
12 O Z=A| 2834872969 25520.313360 6864 29.049251 32.247162 38.703587
13 YA 6012075789 51440.660789 7390 30.837782 34.376294 34.785924
14 QO|™FEA| 5552444197 12287.757037 21847 26.314985 27.606446 46.078570
15 S SEHA| 976952938 10308.890533 5122 30.042631 30.962276 38.995093
16 TQFA| 24455791389 22934.091485 50688 24.136865 26.726594 49.136541
17 T2 A 2726779026 13684.184508 10185 23.369550 26.153889 50.476561
18 QT A| 8839453620 12594.864312 33039 20.044544 27.372622 52.582834
19 IITESYN| 6585605104 14504.460189 22693 25.220016 27.277154 47.502830
20 UFA| 4114683583 18508.432141 11389 24.403667 29.437866 46.158466
21 A™ 1539245848 35123.353596 2681 32.939313 33.697189 33.363498
22 7t H T 792784821 12701.831627 6263 33.795591 33.258517 32.945892



In [597]:

Out [597]:

ax = sns.regplot(x="1210I7 HIE', y="ZHMZ2%", data=ff5)
ax.set_xlabel ('121Jt2")

ax.set_ylabel (' XIS 3H ZH=H")

ax.set_title(' 1210t HI2D XY5HH 2 M2, fontsize=20)

Text(0.5, 1.0, "1Q1JI7 HIEM XNHSH ZH3H')
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In [596]:

Out [596]:

ax = sns.regplot(x="2210t7 HIE', y="ZHMZ2%", data=ff5)
ax.set_xlabel ('2210t2")

ax.set_ylabel (' XIS 3H ZH=H")
ax.set_title('2210t7 HI2D XY5HH 2 M2, fontsize=20)

Text(0.5, 1.0, '2Q10t7 HIEM XNHSH ZHIH')
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In [595]:

Out [595]:

ax = sns.regplot(x='3210/4& JI22HIE', y="ZH 2", data=ff5)
ax.set_xlabel ('3210[&F JF52")

ax.set_ylabel (' XIS 3H ZH=H")
ax.set_title('3210/4& Dt HIE21 XDGstH ZHSH", fontsize=20)

Text(0.5, 1.0, '321014 Jt=* HISW XASIH ZHMSH")
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In [598]: corr_ff5=ff5.corr()

corr_ff5

Out[598]: AMIA QIFCHH ZHIY  UE4 17T HIE 2077 H|E 30104 JI7H| 8
ZF 2  1.000000 0.116011  0.768498 -0.235028 -0.471914 0.398266
OIJCHH| ZA SN 0.116011 1.000000 -0.388431 0.018450 0.278961 -0.155709
A=A 0.768498 -0.388431  1.000000 -0.162852 -0.592947 0.412771
1217} H|€ -0.235028 0.018450 -0.162852 1.000000 0.437171 -0.886540
2017} H|E -0.471914 0.278961 -0.592947 0.437171 1.000000 -0.803669
30104t 7}HH| & 0.398266 -0.155709 0.412771 -0.886540 -0.803669 1.000000

In [884]: plt.rcParams['figure.figsize']l = [12,8]

sns.heatmap(corr_ff5, annot=True, vmin=—1, vmax=1, linewidths=1,cmap = 'Pasteli', center=0)

Out[884]: <AxesSubplot:>
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In [600]:

Out [600] :

In [601]:
Out[601]:

ff2["3010/ & JIRHIS"]=Ff2["3CI1 0t HIS"]+ff2["4010t2 H|S"]+ff2["5010t2 HIS"]+ff2["692
ff2
A o goME 98
T a9 200 390 49 59l eQl L HXIY .. Azjw s
D°=| [ =]
_/'\_
0 & 457351 137355 106234 99285 90294 19677 3634 872 9952160689 ... 6.209733 3.5337
Al
I'él-
1 & 115414 26730 30631 27563 23961 5273 1005 251 3694658909 ... 4.701727 2.8571
Al
ot
2 A 253140 76375 62137 54532 46235 11105 2185 571 13772094603 ... 5.179653 4.8261
Al
at
3 A 18901 3473 4788 4913 4405 1036 218 68 2382618933 ... 3.765846 2.5354
Al
»
ff2.columns
Index(['Al=E", "AH", "1Q1' 201" 3ol 401" ‘ROl ol 7ol Olab ) 'AMSH!'
'OIAMHH] 2=, 'gE4", 'SAE JIUAE HIS', 'BEHM WA HIS', 'SE It
WA HIS',
'géﬁajﬁﬂimx"ﬂﬁjﬁ%§M§H'ﬂ%)ﬁ%§ﬂ%ﬂ'ﬂﬂ@ﬁ)%§tﬂ
&', EoAHIA JtuE HIE
'SEY JIUE HIE', 1OID+? HIE', '201Jt2 HIg"', '3210t7 HI8', '4210I2 HI8"',
'501017 HIg!',
'6OIDF HIE', '7C1014F DR HIg', '3°10lA JtRHI8'],

dtype='object’ )

v



In [602]:

Out [602] :

Ffo_o=ff2.drop([' A", '191", '201", '301' 491" '5OI', '6ol', '70I O|AF,'3Q10tT IS,
6010t BIS', 791014 It HIS'], axis=1)

ffo_2
Al . sl o= oam o  BANM o 8BME R  og
_l_LL 7E:|x.":_o_||| J?‘EHH' EI" HGS a0 7|‘ 7I-UHI'| HI g|'L‘I 7|‘O 7|-|:|Hx‘| Hl oH X Hl oH &
7 s 2o wyuyz FeEH Thyx HEEH EEH S 9E
- S S
o
4\_

0 & 9952160689 8331.898121 56653 27.354244 10.913809 8.675622 6.426844 3.201949 2.2558.
A
-T'él-

1 3 3694658909 11671.570260 12740 23.437991 10.620094 10.274725 7.912088 3.681319 2.6923(
A
of

2 A 13772094603 21157.956306 37628 26.270331 9.700223 4.945785 6.867227 3.316679 2.0250:
A
1t

3 A 2382618933 40875.961725 2682 19.835943 6.860552 7.792692 6.226696 4.250559 2.5727!
A
o

4 M 4146234424 18315.455161 12190 28.999180 9.360131 9.278097 6.636587 3.174733 2.0754
A
2

5 I 10278200884 37259.838189 11068 24.864474 10.046982 10.028912 6.911818 2.584026 2.9273!
A
o

6 Yk 13163933853 48315.992927 13540 25.531758 8.183161 6.558346  9.076809 3.042836 2.6661
A
g

7 9l 9607127396 9066.672137 41128 26.021202 9.472865 9.506905 6.572165 2.929877 3.1851
A
o]

8 A 3042466870 14096.328058 12561 28.660139 8.972216 6.806783 7.515325 3.264071 1.9425:
A
of

9 A 3668794006 20003.784008 13293 28.488678 6.672685 6.439479 8.237418 2.474987 1.4594
A
3t

10 A 15016611522 18416.341903 40295 28.725648 7.881871 11.026182 7.102618 2.285643 1.5957.
A
-T‘él-

11 = 9319555769 25008.602535 19201 27.712098 7.103797 5.150773 8.937035 3.228998 1.6822
A
of

12 = 2834872969 25520.313360 6864 29.370629 8.522727 3.700466 8.231352 3.074009 1.6462
A
CC))FC

13 H 6012075789 51440.660789 7390 29.539919 5.981055 5.182679 9.634641 2.341001 1.5290!
i
9
~

14 g 5552444197 12287.757037 21847 28.791138 12.033689 6.197647 7.346546 4.609329 1.9773i
T
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o s s
o
=
o
=

15 ;-_I 976952938 10308.890533 5122 30.476376 12.065599 3.865677 7.926591 5.154237
Al
i

16 & 24455791389 22934.091485 50688 24.619239 10.440341 7.599432 6.184896 3.892440
Al
__I.L

17 2| 2726779026 13684.184508 10185 25.311733 11.683849 6.980854 8.807069 4.182622
Al
Lt
[
oF

18 ; 8839453620 12594.864312 33039 26.889434 9.561427 8.220588 8.538394 3.468628
e
Al
o}

19 = 6585605104 14504.460189 22693 28.669634 7.835015 8.839730 6.552681 3.111092
Al
%k

20 = 4114683583 18508.432141 11389 28.861182 7.691632 5.356045 7.937484 2.528756
Al
<

21 M 15639245848 35123.353596 2681 33.942559 6.490116  2.200671 10.704961 1.864976
=
7t

22 3 792784821 12701.831627 6263 29.794028 4.087498 3.432860 11.304487 1.884081
__'.I.

r



In [603]:

Out [603]:

In [604]:

Out [604]:

corr_ff2_2=ff2_2.corr()

corr_ff2_2
° HAAM o SENE °
Ax o QILCHH]| EPN S4HE 7t 7}.,“1:' Shal 7t 7}.,,,,;',” o|F 7t o 7t
AN = ° WH HIB °° . HHE °° . HHE HHB
S S
74
=
b
:ﬂ 1.000000 0.116011 0.768498 -0.315888 0.208245 0.384589 -0.427470 -0.009507 0.296692
5
ol
?.
CH
H
7:! 0.116011 1.000000 -0.388431 -0.131542 -0.441154 -0.201677 0.241914 -0.286098 0.055000 -
=
H|
=
OH
ol
o
= (0.768498 -0.388431 1.000000 -0.183442 0.351928 0.458870 -0.531666 0.052231 0.260973 v
»
plt.rcParams['figure.figsize']l = [12,8]
sns.heatmap(corr_ff2_2, annot=True, vmin=-1, vmax=1, linewidths=1,cmap = 'RdPu’, center=0)
<AxesSubplot :>
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In [650]: import matplotlib.pyplot as plt
from matplotlib import pyplot

ratio = [30, 34, 34]

labels = ['1Q10t3 HI', '201Jt7 HIE', '3210|4 JtRHIS8']
colors = ['#FFD6C2"', '#FFDBD2', '#FFDBED ']

wedgeprops=1{'width': 0.7, 'edgecolor': 'w', 'linewidth': 5}

plt.pie(ratio, labels=labels, autopct='%.1f%%', startangle=260, counterclock=False, colors=c
plt.title("2HZ22 JIFHIE", fontsize=20)

plt.show()
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In [649]: ratio = [26, 26, 46]
labels = ['1QID} HIE', '2QI0t7 HIE', '3010l4a JIRHIE"]

colors = ['#FFD6C2"', '#FFDBD2' , '#FFDBED' ]
wedgeprops={'width': 0.7, 'edgecolor': 'w', 'linewidth': 5}

plt.pie(ratio, labels=labels, autopct='%.1f%%', startangle=260, counterclock=False, colors=c
plt.title("St=AlCl JFFHIZ", fontsize=20)
plt.show()
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In [651]: ratio = [30, 23, 46]
labels = ['1QID} HIg"', '2Q0t=2 HIE&', '3010/4a JIRH| 8"

colors = ['#A3BOEB', '#D1F2FF', '#D2D1FF ']
wedgeprops={'width': 0.7, 'edgecolor': 'w', 'linewidth': 5}

plt.pie(ratio, labels=labels, autopct='%.1f%%', startangle=260, counterclock=False, colors=c
plt.title("#== A2 JIPHIE", fontsize=20)
plt.show()
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In [648]: ratio = [22, 25, 52]
labels = ['1QID} HIg"', '2Q0t7 HI&', '3010/4a JIRH| 8"

colors = ['#A3BOEB', '#D1F2FF', '#D2D1FF ']
wedgeprops={'width': 0.7, 'edgecolor': 'w', 'linewidth': 5}

plt.pie(ratio, labels=labels, autopct='%.1f%%', startangle=260, counterclock=False, colors=c
plt.title("2CIAIS] JIPHIE", fontsize=20)
plt.show()
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In [685]: df_totalcur = pd.read_csv('C:#User sttsoyoungitDocument stfitmyPyCodettfdat atittotal _currency.csv'|

df_totalcur
Out[685]: UMAZAN YR AIEH ARTE Y JIUMASY ZZMIAY
0 2019-03-02 Z7|E J}EZE 7tES p =] 0
1 2019-03-02 Z7|E JIEZ 7IES HBAE 0
2 2019-03-02 Z7|= 7tEZE 7HEES AKX 0
3 2019-03-02 Z7|= JtEZE JHES ot E 0
4 2019-03-02 ZJ7|E JtEHZ J1EHE 7|Et 0
3453577 2019-09-30 ZA7|E A TBHS H7|ME 0
3453578 2019-09-30 ZH7|E  IAA| TS Farg 0
3453579 2019-09-30 ZH7|E  3MA| BHLS XE 0
3453580 2019-09-30 ZH7|E  3AA| TS stel 2315000
3453581 2019-09-30 Z7|=  SAMA| S S|YURHE 2380000

3453582 rows x 6 columns

In [695]: tmp_cur=pd.DataFrame(df_totalcur.groupby("JtUEAE=AH") sum()["SZ2M=SH"].sort_values(ascer
tmp_cur=tmp_cur .reset_index()
tmp_cur



In [717]: plt

plt.rc('axes',

plt.rc('xtick',
plt.rc('ytick',
plt.xticks(rotation = 0 )

plt.title("HSE 2 M=

sns.barplot(data=tmp_cur,

figure(figsize=(12,8))
plt.rc('font', size=20)

labelsize=10)
labelsize=10)
labelsize=10)

, fontsize=20)

A O
=%

="IUFHAZY", y="ELHZ Y

,palette="Set3")

plt.show()
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In [704]: #OI0IE1 &M (00AI2 S€)

df_totalcur['Al2Z '] = [name.split()[0] for name in list(df_totalcur['AlZZ"])]
df_totalcur
Out [704]: UNAZAMYR AEY AZTY  SY NUHASY ZZHIY AW
0 2019-03-02 ZH7|=  7tHZ 7tHE = 0 7tEZ
1 2019-03-02 47|= 7t8a 7HES HBAE 0 7td+
2 2019-03-02 ZH7|=  7tHZ 7tmE HEXR 0 7tEZ
3 2019-03-02 AJ7|= JtEE JHES N2 0 7td+
4 2019-03-02 Z7|E 7tEZ JtEE 7| et 0 stz
3453577 2019-09-30 ZAJ|= A TEHS MM = 0 BHAA|
3453578 2019-09-30 7|  HHAA| sde Fetg 0 ZHAA|
3453579 2019-09-30 ZH7|E=  BHAA| sde X2 0 BHAA|
3453580 2019-09-30 ZH7|E  HHAA| sde stel 2315000 BHAIA|
3453581 2019-09-30 Z7|E  BHMA| SHES UM HE] 2380000 BHAIA| v
In [705]: df_tc=df_totalcur.drop(['AI=Z", "AlZ2%", "dEIA2LZHAX" |, "AISH", 'SH'], axis=1)
df_tc
Out [705]: HYYATE SPAIY AR
0 77 0 7B
1 AYNE 0 Zm2
2 HEXEXY 0 78+
3 YoM 2 0 7tE+
4 7|E} 0 7t&=
3453577 HIIHZ 0 3HAA
3453578 ET TRt 0 BHAIA|
3453579 B 0 3hdAl
3453580 stel 2315000 BHAA|

3453581 2| K| S EH 2380000 A

3453582 rows x 3 columns



In [710]: shoppmt_E 2=df_tc[df_tc["Al2H"]=="2E2"] drop(["AI=ZH"])

shoppmt_&t&=df_tc[df_tc["AlZE"]=="6tZAl"]
shoppmt_#=2=df_tc[df_tc["AlZH "]=="=2Al"]
shoppmt_&Ql=df_tc[df_tc["AlZE"]=="EQIAl"]
shoppmt_ & =
Out[7101: JUHASY SEUIY A2
9611 7t 0 Y@L
9612 HYME 0 YIZ
9613 AR 0 yma
9614 M E 0 YIZ
9615 7|E} 0 Y@L
3447317 RFEAEH| QK| 0 ymI
3447318 MM = 0 UmD
3447319 B g Sl 0 YR
3447320 st9) 0 YW
3447321 & UM EY 0 UmI

73059 rows x 3 columns

In [734]: final_shpmt = pd.concat([shoppmt_EH =, shoppmt_odte, shoppmi_Z=, shoppmi_Z0QI])

final_shpmt
Out[734]: JHUEY SEMIA N2
9611 ! 0 Ymz
9612  HZAE 0 YEF
9613 Fak N 0 YEZ
9614  BHF 0 B2
9615 7|E} 0 YEz
3449303 Zdtg ol 0 8OIA|
3449304 PP 0 8QIA|
3449305 =] 110000 EQIA|

3449306 3| AKX S EH 350000 £OIA|

3449307 Mg 0 29lIA|
680109 rows x 3 columns

In [ ]: sns.barplot(x="Al2& ", y="0172 HH] € =", hue='&=", data=df_new_final)
plt.legend(loc = 2, bbox_to_anchor = (1,1))



In [711]: shoppmt_StH = . groupby(' It A
OH

HHEY") . sum().sort_values(by=['SZH=24"], ascending=False).
shoppmt_dtet . groupby (' JF U & &2 =S

").sum().sort_values(by=['=Z M =24"], ascending=False).he

(]
=
z=
=}

« I >
Out[711]: <AxesSubplot:title={'center':'Gt=tAlS] HEY AHMI3U'}, xlabel='IIBHAZSH >
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In [712]:

Out[712]:

shoppmt_#= .groupby (' It HEAE=AH") sum().sort_values(by=['SZ M =224"], ascending=False).he
shoppmt_Z Q! .groupby (' It U EAZE") sum().sort_values(by=[ ' E2Z2 M= "]

<

<AxesSubplot:title={'center':'2QIAIQ €EYE ZHMSU'}, xlabel="'JIWHAZH">
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In [755]: df_tc2=pd.DataFrame(df_tc.groupby([ Al "', '"JIUEAZH"]) . sum()["S2 M2 H"])
frame_tc=df_tc2.reset_index()

frame_tc
Out[755] NZY JlUHASY  SHNIY
0 Jtg# 7t 86600
1 7tE& HUAE 975500
2 JtET A=Kty 1277850
3 JtEz S = 179000
4 JHET 7|E} 815000
1097 3P A| M| R = 109700
1098 SHAA| EST] 3= Raul 877400
1099 3HAA| x2 4866000
1100 34| 5+l 1846024113

1101 SHdA| S|ANEEy 186355735

1102 rows x 3 columns



In [812]:

Out [812]:

#OIOIE & A

tx1=frame_tc[frame_tc['Al2 % ']=="21 L Al '].index

frame_tci=frame_tc.drop(tx1)

tx2=frame_tci[frame_tc1[' A2 ']=="AIEAl'].

frame_tc2=frame_tc1.drop(tx2)

aaad

tx3=frame_tc2[frame_tc2[ ' Al2 % ']=="0F2FA|'].

frame_tc3=frame_tc2.drop(tx3)

txd4=frame_tc3[frame_tc3[ ' Al ']=="HEIA|'].

frame_tc4=frame_tc3.drop(tx4)

a

tx5=frame_tc4[frame_tc4[' Al H "' ]=="ZZAA|'].

frame_tch=frame_tc4.drop(tx5)

tx6=frame_tc5[frame_tch[ ' Al ']=="2/2Al'].

frame_tc6="frame_tc5.drop(tx6)

tx7=frame_tc6[frame_tc6[' Al ' |=="&HAl'].

frame_tc7=frame_tc6.drop(tx7)

tx8=frame_tc7[frame_tc7[ Al ' ]=="0FAFAl'].

frame_tc8=frame_tc7.drop(tx8)
frame_tc8

0 JtEZ 7t 86600
1 7tE& ALAE 975500
2 Jtma A=K} 1277850
3 JtEz WSH = 179000
4 JtEZ 7|E} 815000
1097 3HAJA| M| M= 109700
1098 3BHAA| Fdtgq 877400
1099 3}AJA| eNE=) 4866000
1100 3}AIA| a2l 1846024113
1101 3pMA| 3N HEl 186355735

818 rows x 3 columns

index

index

index

index

index

index

index



In [817]:

Out [817]:

tc8_total=pd.DataFrame(frame_tc8.groupby("Al22") .sum()["SZ Al

tc8_total.reset_index()

Az SENZA
0 7HHE 301280520
1 1A 6889789705
2  I}NA| 735576880
3 ZYA| 1823050823
4 ZZAl 633876864
5  F2IA| 721942796
6 TXEA|l 6482165208
7 LT A| 2582027842
8 ZLHNA| 289442478
9  HXA| 9582969374
10  $=2A| 4724652533
11 OtMA| 586777138
12 QZA| 2136706413
13 QI 4295606638
14  OjZA| 297443056
15 ™ 820951014
16 QAHA| 815927800
17  29QIA| 2673523694
18 O|MEA| 1914295613
19  O|MA| 617133166
20 TZEA| 1187981329
21 }LA| 5257854426
22 3}AMA| 6884180679



In [776]: ff5_re= ff5.reset_index().rename(columns={" Al ": "A|2H"'})

ffb_re

Out[776]: index  Al2®  ZM3Y QATCHH ZHIY AS4 1T HIE 2071T HIE 391014 JRHS
0 0 =20 A| 9952160689 8331.898121 56653 30.032732 23.228111 46.739157
1 1 A 3694658909 11671.570260 12740 23.160102 26.540108 50.299790
2 2 OFAFAl 13772094603 21157.956306 37628 30.171052 24.546496 45.282452
3 3 niFSPN 2382618933 40875.961725 2682 18.374689 25.331993 56.293318
4 4 QAA| 4146234424 18315.455161 12190 30.602058 23.879244 45.518697
5 5 Al 10278200884 37259.838189 11068 23.678245 26.201459 50.120295
6 6 ShtA| 13163933853 48315.992927 13540 26.788237 26.437554 46.774209
7 7 29IA| 9607127396 9066.672137 41128 22.132766 25.576998 52.290237
8 8 O| A A| 3042466870 14096.328058 12561 27.593415 27.731532 44.675053
9 9 OFMA| 3668794006 20003.784008 13293 31.914779 28.890449 39.194772
10 10 St Al 15016611522 18416.341903 40295 27.014682 23.409083 49.576236
11 11 A 9319555769 25008.602535 19201 23.404520 29.139179 47.456301
12 12 O F=A| 2834872969 25520.313360 6864 29.049251 32.247162 38.703587
13 13 Qb A 6012075789 51440.660789 7390 30.837782 34.376294 34.785924
14 14 O|™HEA| 5552444197 12287.757037 21847 26.314985 27.606446 46.078570
15 15 SEHA 976952938 10308.890533 5122 30.042631 30.962276 38.995093
16 16 1Al 24455791389 22934.091485 50688 24.136865 26.726594 49.136541
17 17 TE|A 2726779026 13684.184508 10185 23.369550 26.153889 50.476561
18 18 HQFFA| 8839453620 12594.864312 33039 20.044544 27.372622 52.582834
19 19 TFEA| 6585605104 14504.460189 22693 25.220016 27.277154 47.502830
20 20 QAZT=A| 4114683583 18508.432141 11389 24.403667 29.437866 46.158466
21 21 X L 1539245848 35123.353596 2681 32.939313 33.697189 33.363498
22 22 JHET 792784821 12701.831627 6263 33.795591 33.258517 32.945892



In [795]:

Out[795]:

In [796]:

Out [796]:

f_food=frame_tc8[frame_tc8[ ' It WA E"] str.contains(' LELSHSA ")].reset_index()
f_food2=f_food.drop(["index" “DF%@%’O‘%”],axiszﬂ
frame4_11=pd.merge(f_food2, ff5_re, on="AlZ&")
frame4_11.rename(columns={'SZ M2 "': 'LEt=HSA ZHMAH'}, inplace=True)
frame4_11
oIS A S Al ol=1cHH| A o= ol ol ol 0| AF
H ZH|H = + H| & H& 7t7#H[8
AN
0 rffr; 111710570 22 792784821 12701.831627 6263 33.795591 33.258517 32.945892
i Kel3
1 4_o| 2668758502 16 24455791389 22934.091485 50688 24.136865 26.726594 49.136541
=S|
2 J_)I\_| 327047472 3 2382618933 40875.961725 2682 18.374689 25.331993 56.293318
2
3 ° fl 717517736 1 3694658909 11671.570260 12740 23.160102 26.540108 50.299790
=
4 OI| 302654116 11 9319555769 25008.602535 19201 23.404520 29.139179 47.456301
5 ;f: 304854986 17 2726779026 13684.184508 10185 23.369550 26.153889 50.476561
~ E‘ ANAANDNDON AN [~ ANNDNT70NNNOO A NT7TOACN ONOA0N A4ANLO NN PT7TONALC N NNAACN CN ANNNNrCc
f_ac=frame_tc8[frame_tc8[ ' It HE X ZH "] .str.contains('&& ")].reset_index()
f_ace=f_ac.drop(["index","JIWAEA=H"] axis=1)
framed_12=pd.merge(f_ac?, frame4_11, on="Al2H")
frame4_12.rename(columns={'ESZ M2 "': 'sta ZH ¥ '}, inplace=True)
frame4_12
Al oIHtS
. A olnciH| AR ¥E 1P 20077 3
F2] 74 %|oH 2o idla 74 T{| =L OH = =20
ZOMEEAN . Cyage e EHEA 34 4 ug  wug 7
o
7t
0 I 8260000 111710570 22 792784821 12701.831627 6263 33.795591 33.258517 32.¢
i
inl
1 & 1204251019 2668758502 16 24455791389 22934.091485 50688 24.136865 26.726594 49.1
Al
ot
2 97111400 327047472 3 2382618933 40875.961725 2682 18.374689 25.331993 56.2
Al
_T‘él-
3 O 248282100 717517736 1 3694658909 11671.570260 12740 23.160102 26.540108 50.2
Al



In [797]:

Out [797]:

In [798]:

Out [798]:

f_u=frame_tc8[frame_tc8['
f_u2=f_u.drop(["index",

|.D
Hj'_[]

frame4_13=pd.merge(f_u2, f

)

O Z= O "
OoO-d oo

HAZ=H"] str.contains(
],axis=1)
ame4_12, on="Al=&")

=S8 g

)].reset_index()

frame4_13.rename(columns={'SZ M2 "': 'K ZHH "'}, inplace=True)
frame4_13
Al
S92 AHZAH S . OIACHH] AXN| B 121713 y
5 Ty HEEHN TG mpe index  FHZA =TT H &
7t
0 I 46260910 8260000 111710570 22 792784821 12701.831627 6263 33.795591 33
o
il
1 Q& 502097830 1204251019 2668758502 16 24455791389 22934.091485 50688 24.136865 26.
Al
ot
2 H 33083090 97111400 327047472 3 2382618933 40875.961725 2682 18.374689 25
Al
I‘él-
3 O 188995925 248282100 717517736 1 3694658909 11671.570260 12740 23.160102 26
Al
-l }
f_dl=frame_tc8[frame_tc8[ ' JtWAEHA=H"

f_dl2=f_dl.drop(["index"
framed4_14=pd.merge(f_dl2,

, Hj|»

OoOug oo

O X O Z=0Of "
oo O o

].str.contains(' 224!

|,axis=1)

framed_13, on="Al2E")

I
=

)].reset_index()

framed4_14.rename(columns={'ESZ M2 "': 'S2AZ Z MY "'}, inplace=True)
framed_14
Al ° -
SEME S8YUYZE 4o sipgon ZURAS . ooy UTCHHI EH B
= amy Moy SHEBHH gy index  FHZH ETY R
o
7t
0 T 21679340 46260910 8260000 111710570 22 792784821 12701.831627 6263 33
i
]
1 @ 483847652 502097830 1204251019 2668758502 16 24455791389 22934.091485 50688 24
Al
ot
2 X 38875190 33083090 97111400 327047472 3 2382618933 40875.961725 2682 18
Al
_T‘él-
3 215721079 188995925 248282100 717517736 1 3694658909 11671.570260 12740 23
Al



In [800]:

Out [800] :

In [819]:

Out[819]:

f_h=frame_tc8[frame_tc8['
f_h2=f_h.drop(["index",

|.D
Hj|-D

frame4_15=pd.merge(f_h2, f
frame4_15.rename(columns={ SZ M =M ":

HAZ=H"] str.contains(' 2 & ")].reset_index()
HHEH"],axis=1)
amed_14, on="Al2H")
'Oof2 ZMM'}, inplace=True)

frame4_15
Al —
olgl ZH| SEAME {|SYZE . AHZAIS . ol CHH| ZH|
= ol 7=_1'|°“ °;'1|0“ st AN " ;IﬂOH index AN 2N gt
n°:| = = = b | - =2 b | | = B |
7t
0 = 3853700 21679340 46260910 8260000 111710570 22 792784821 12701.831627
o
inl
1 QF 352771966 483847652 502097830 1204251019 2668758502 16 24455791389 22934.091485
Al
iy
2 M 36106850 38875190 33083090 97111400 327047472 3 2382618933 40875.96172E
Al
I‘él-
3 O 71644709 215721079 188995925 248282100 717517736 1 3694658909 11671.57026C
Al
-l }
f_bw=frame_tc8[frame_tc8[ ' JtUWAEH A=A "

f_bw2=f_bw.drop(["index"
framed4_16=pd.merge(f_bw2,

, Hj|»

OoOug oo

OH A O =04 "
cougaoS o

framed_16.rename(columns={ S Z M =M ":

].str.contains(' &

|,axis=1)

framed_15, on="Al2E")

CEIEPY

Z K'Y inplace=True)

A2 )] reset_index()

frame4_16

Al
BAYM UM SENE  SEYUZ oo LHEAS it mon

2 2Ny o N Moy HHEAN S g index A3
o
7t

0 B 6724572 3853700 21679340 46260910 8260000 111710570 22 792784821
EE
i

1 O 374641076 352771966 483847652 502097830 1204251019 2668758502 16 24455791389
Al
ot

2 M 51546510 36106850 38875190 33083090 97111400 327047472 3 2382618933 -
Al
-T‘él-

3 3 104419850 71644709 215721079 188095925 248282100 717517736 1 3694658909
Al



In [820]:

Out [820]:

In [821]:

Out[821]:

frame4_16.rename(columns={' Z M= ":
frame4_17=frame4_16.drop(["index"], axis=1)

"X StH Z2 M}, inplace=True)

frame4_17
A — . o
__'1 HAAM ol AX SEME {89 Z kel Zx| ol UUZAHS  XYsim A QIACHH
o AN oH A Hoy == A ZAX Y H|H
o
7t

0 T 6724572 3853700 21679340 46260910 8260000 111710570 792784821 12701.8:
i
il

1 QF 374641076 352771966 483847652 502097830 1204251019 2668758502 24455791389 22934.0¢
Al
of

2 ® 51546510 36106850 38875190 33083090 97111400 327047472 2382618933 40875.9¢
Al
I'él-

3 T 104419850 71644709 215721079 188995925 248282100 717517736 3694658909 11671.5;
Al

frame4_18=pd.merge(tc8_total,

frame4_17, on="Al=E")

framed_18["SAE ZMUIZ"]=framed_18["LEISHSA Z2MH"]/framed_18["ESZ2 24 "]
frame4_18["st ZHIBI="]=frame4_18["St& 2 M MH"]/framed_18["EZ H=M"]
framed_18["S =Y gmmxw frame4_18["S = ZH "]/ framed4_18["SZ2 H=H"]
framed_18["S2 4 & meﬂfmm{BPEEME 2 MM/ framed_18["ESE M2 H"]
frame4_18["2| & ZHHIS"]=framed_18["2 & ZXH"]/framed_18["'SZ M 2H"]
framed_18["EHAM ZHHIS"]=framed_18["EHAA2H 2 XH"]/framed_18["ESZ M2 H"]
frame4_18
Al _
BHHAM o ZN ZSEAME RKEYZE . UtSAS  X[Ys}E
2 74| =L OH (=13 Z4 T| oH
I OFEAEN gy o Mo Aoy SHEEAN Ty oy ;
o
7t
0 I 301280520 6724572 3853700 21679340 46260910 8260000 111710570 792784
i
il
1 & 6889789705 374641076 352771966 483847652 502097830 1204251019 2668758502 24455791
Al
ot
2 M 735576880 51546510 36106850 38875190 33083090 97111400 327047472 2382618
Al
)
3 & 1823050823 104419850 71644709 215721079 188995925 248282100 717517736 3694658
Al



In [822]:

Out [822] :

In [807]:

Out [807]:

frame4_19=frame4_18.drop(["EH M ZH A" "Of& ZHH" "SSAS ZHH","RS 2 HAH","
frame4_19
A e
S smyaw NUSHE AME M @5 1977 23 3oy S
o |4 =Y F HI& Hg& 7I7HE& ZNHS
7t
0 T 301280520 792784821 12701.831627 6263 33.795591 33.258517 32.945892 0.370786 0.
i
inl
1 & 6889789705 24455791389 22934.091485 50688 24.136865 26.726594 49.136541 0.387350 O.
Al
ot
2 ® 735576880 2382618933 40875.961725 2682 18.374689 25.331993 56.293318 0.444614 O.
Al
b
3 I 1823050823 3694658909 11671.570260 12740 23.160102 26.540108 50.299790 0.393581 0
Al
- »
corrd_17=frame4_17.corr ()
corr4_17
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=
°
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H|
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T
o
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H|
OH
ol
k=2
[=]
=3
A_!
Z 0950105 0.927411 1.000000 0.841593 0.846528 0.949325 0.792878 0.213760 0.599178 -~



In [811]: plt.rcParams['figure.figsize'] = [12,9]
sns.heatmap(corr4_17, annot=True, vmin=-1, vmax=1, cmap='Blues', linewidths=1,center=0, anno

Out[811]: <AxesSubplot:>
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n [823]: corrd_19=frame4_19.corr()

corr4_19
Out [823]: SZME  XQshw  oloiEl . 1907FR  2007b7  3olold SAEZ s HM
o oz zZMIY 55T H|8 Hg Jt7HIg  HuS H|E
=
o
#
Xl 1.000000 0.842458 0.296050 0.592636 -0.164553 -0.390794 0.303179 -0.460109 0.525964 -
2
OH
o

o]
=
2t
H 0.842458 1.000000 0.123222 0.752654 -0.296018 -0.440353 0.413616 -0.285648 0.579686 -
Z
H
OH

n [883]: plt.rcParams['figure.figsize'] = [12,9]
plt.title("SZH2% 2 JI2HIE", fontsize=20)
sns.heatmap(corr4_19, annot=True, vmin=-1, vmax=1, cmap='Blues', linewidths=1,center=0, anno

Out[883]: <AxesSubplot:title={'center':'ESZMI2U L J}FHIE'}>
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In [ ]: #1210t HIS0l =2 X - R Z2HMHIS0l =2 Z& (r=0.51)
#301014 Jt= HIZ0l =2 % - &8 ZHHIS0l =2 Z& (r=0.71) - 1210t5, 221012 HIEl=

In [836]: frame2_12.rename(columns={"'AlZZ": "AIZ& "'}, inplace=True)
frame4_20=pd.merge(frame?2_12, framed_19, on="Al=&H")

In [862]: framed 21=frame4_20.drop([' 22N ", 'S x','2I20H ZH2H x','SAE ItHES', 'E2
'SS2AE JIWESL', 'SHAHIA JIWEL' 'R JIWEL
'SEY JtWES", 'O JtUHES" MG A JtWHE
'SAE JIUAE HIE','BHAM JIUAE HIE', 'S JIYHE HIS!
'SEAE YA "', '2% JIWE HIEs', ' JIWE vz,
HHYEA JIYAE HIES', 'SIAHIA WA HIES', 'SEY WA H|:
OIAMH 2RSS y', 'PB_y', 'oIF0UH SAE JtWHE 4", 212(
"OIAMHH| SR JIWE L' 'CIR[HH S2AE JIWESL 'OIAMUH =
"OIRHHl RSY JtWE L', 'oIR0H 28 WA, 'oIAUH| o

S

'OIACHY] A JtWA S QD2 HIg', 201017 HIg', '3210l«

In [863]: corrd_21=frame4_21.corr()



[882]: plt.rcParams['figure.figsize'] = [12,10]
plt.title("SZH2% &L 2I7HIE", fontsize=20)
sns.heatmap(corr4_21, annot=True, vmin=-1, vmax=1, cmap='Purples', linewidths=1,center=0, an

Out[882]: <AxesSubplot:title={'center':' ESZMI2IU L QoI7HIE'}>
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